
1 
 

 
REPUBLIKA HRVATSKA 
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA                        
GRAD KUTINA 
GRADSKO VIJEĆE 
 
KLASA: 024-01/23-05/10 
URBROJ: 2176-3-04/01-23-7 
Kutina, 21. prosinca 2023. 
 

Zapisnik 
23. sjednice Gradskog vijeća Grada Kutine, održane 19. prosinca 2023. godine s početkom 

u 13,00 sati u Gradskoj vijećnici Grada Kutine, 
Trg kralja Tomislava 12, Kutina 

 
 

Na 23. sjednici Gradskog vijeća sudjelovali su sljedeći vijećnici: 
 
Koalicija stranaka:                                                       Koalicija stranaka: 
 

HDZ, HSU, HNS                                               SDP, Laburisti
1. Nebojša Čović - HDZ 
2. Matija Šurbek - HDZ 
3. Nataša Vugrinović – HDZ 
4. Milena Šimundić - HDZ 
5. Drago Šparavac - HDZ 
6. Jure Nikšić - HSU  
7. Slavko Snovak - HNS  

1. Jasminka Molnar - SDP 
2. Barbara Mihaljević - SDP 
3. Vlatka Vasik Šoufek - SDP 
4. Momir Rajšić - Laburisti 

 
 

DP 
1. Davor Malić 
 
OIP 
1. Robert Krpes 
 
HSS 
1. Dragutin Vagner  
 
Nezavisni vijećnici:  
1. Davor Kljakić 
2. Miroslav Šnjarić 
3. Ivica Glibo  
4. Dražen Kinderman 
 
Odsutni vijećnici: Drago Šivak (SDP) 
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Ostali sudionici 23. sjednice Gradskog vijeća: 
- gradonačelnik Grada Kutine, g. Zlatko Babić 
- zamjenica gradonačelnika, gđa Ivana Grdić 
- pročelnica Službe za opće poslove i tajnica Gradskog vijeća, gđa Martina Vazdar 
- pročelnik Ureda gradonačelnika, g. Robert Kolenc 
- pročelnik UO za financije, g. Ivan Crnac 
- pročelnik UO za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i civilno društvo, g. Željko Tomičić  
- pročelnik UO za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša, g. Eduard Gelešić 
- pročelnica UO za prostorno uređenje i graditeljstvo, gđa Snježana Šlabek Ohman 
- pročelnik UO za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj, g. Hrvoje Krmelić 
- ravnatelji ustanova i direktori trgovačkih društava 
- izvjestitelji 
- predstavnici medija 
 
Tijek sjednice snimljen je na nosaču zvuka i u svakom trenutku je dostupan.  
 
Sjednicom je predsjedavao predsjednik Gradskog vijeća. 
 
Na početku sjednice u 13:00 sati bilo je prisutno 15 vijećnika. U nastavku, sjednici se pridružilo 
još troje vijećnika.  
 
Jednoglasno s 15 glasova za usvojen je Zapisnik 22. sjednice Gradskog vijeća te je donijet sljedeći 

 
Z a k l j u č a k 

 
Usvaja se Zapisnik 22. sjednice Gradskog vijeća Grada Kutine održane 28. studenoga 2023. 
godine. 
 
Predsjedavajući je predložio Dnevni red sjednice.  
 
Gradonačelnik, kao predlagatelj čiji je predmet uvršten na dnevni red sjednice, odustao je od 
Prijedloga odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja u postupku natječaja za prodaju nekretnina 
u Industrijsko-logističkoj zoni u Kutini te se sukladno Poslovniku Gradskog vijeća Grada Kutine 
smatra da je točka skinuta s dnevnog reda i da prijedlog nije niti podnesen. 
 
U obrazloženju o skidanju točke s dnevnog reda sjednice Gradonačelnik je rekao: 
„Predlažem da sa ovog dnevnog reda povučemo točku 10., a to je Prijedlog odluke o odabiru 
najpovoljnijeg ponuditelja u postupku natječaja za prodaju nekretnine u industrijsko-logističkoj 
zoni u Kutini. Znači povlačenje točke iz jednog tehničkog razloga, što točka nije pripremljena u 
onom obimu koji smo mi očekivali da ćemo ju pripremiti do ove sjednice Gradskog vijeća. Naime, 
na natječaju koji smo raspisali, a  upoznati ste praktički sa detaljima jer je sam tekst natječaja bio 
ovdje na usuglašavanju, odnosno davanju suglasnosti Gradskog vijeća za prodaju zemljišta u 
industrijskoj logističkoj zoni. Imali smo samo jednu prihvatljivu ponudu, znači ponuda  samo jedna 
koja je zadovoljavala uvjete natječaja, a to je tvrtka Accolade, s kojom smo prije toga potpisali i 
načelni sporazum o uvjetima buduće suradnje. Mi smo bili dužni izraditi prijedlog ugovora za 
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njihovu kupnju tog zemljišta u industrijskoj zoni, što smo mi dostavili njima, njihovoj matici u 
Češkoj, na što su oni dostavili nama određene primjedbe. Jasno da smo mi onda te primjedbe 
zajedno sa našim savjetnicima i pravnicima pročešljali i dostavili smo im onda odgovor. No, 
međutim, primjedbe koje smo mi stavili u našem odgovoru se prvenstveno odnose na to da budući 
tekst ugovora ne može u ničemu odstupati u onome bitnom što je navedeno u natječajnoj 
dokumentaciji i što je potpisano u sporazumu. To je jasna stvar. Oni su nama trebali unazad 
nekoliko dana dostaviti odgovor i svoje mišljenje, odnosno konačnu suglasnost na prijedlog 
ugovora. Mi to do danas nismo dobili, ja sam u kontaktu bio sa njihovim predstavnikom, on je 
rekao da to je čisto zbog ove njihove određene gužve u njihovoj upravi, zbog kraja godine i 
predstojećih praznika i da on očekuje da ćemo taj odgovor dobit uskoro. Kada mi dobijemo taj 
konačni odgovor i kada usuglasimo tekst natječaja, kompletnu dokumentaciju znači koja se odnosi 
na prihvaćanje ugovora i temeljem toga i na konačni odabir, mi ćemo dostaviti Gradskom vijeću 
da pravovremeno, onako da vi možete jasno to i pogledati i pročitati, a ne ovako, da idemo o tome 
nešto glasati, a da nemamo još to usuglašeno. Mogli smo pristupiti i na način da vi meni dajete, 
ako je to sve sukladno, znači pravo na potpis ugovora, ali ja isto to ne želim, nego praktički nećemo 
se žurit, dosta je velika stvar, tako da ćemo to onda odraditi na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća.“ 
 
Vijećnik Dragutin Vagner predložio je da se s dnevnog reda makne i točka pod br. 8. Prijedlog 
odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava VODOVODA 
NOVSKA d.o.o., LIP-KOMA d.o.o., JASENOVAČKE VODE d.o.o., VODOOPSKRBA d.o.o. 
trgovačkom društvu MOSLAVINI d.o.o s obzirom da vijećnicima nisu dostavljani materijali za 
navedenu točku.  
O predloženom je provedeno glasovanje – 6. vijećnika bilo je za da se navedena točka makne s 
dnevnog reda, dok je 9 vijećnika bilo protiv micanja točke s dnevnog reda. 
 
S 9 glasova za, 6 protiv usvojen je sljedeći  

 
 

D N E V N I  R E D 
 

1. Aktualni sat 
 
2. Prijedlog:  

a) Odluke o Proračunu Grada Kutine za 2024. godinu  
b) Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Kutine za 2024. godinu 
c) Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Kutine za 2024. godinu 
d) Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih  zgrada u 

prostoru na području Grada Kutine za 2024. godinu  
e) Programa javnih potreba u školstvu za 2024. godinu 
f) Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 2024. godini 
g) Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2024. godini 
h) Programa javnih potreba u kulturi Grada Kutine za 2024. godinu 
i) Programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu 
j) Programa javnih potreba udruga Grada Kutine za 2024. godinu 
k) Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kutine za 2024. godinu 
Predlagatelj: Gradonačelnik   
 

3. Prijedlog odluke o izvršenju Proračuna Grada Kutine za 2024. godinu 
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4. Prijedlog:  

a) Odluke o četvrtim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Kutine za 2023. godinu 
b) III. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 
c) III. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu  
d) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu za 2023. godinu 
e) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju za 
2023. godinu 
f) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2023. godinu 
g) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba udruga Grada Kutine za 2023. godinu 
h) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu 
i) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Kutine za 2023. godinu 
j) I. izmjene i dopuna Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kutine za 2023. 
godinu 
Predlagatelj: Gradonačelnik 

 
5. Prijedlog odluke o rasporedu rezultata ostvarenog u 2022. godini 
 
6. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Moslavini d.o.o. za kratkoročno zaduživanje za 

sufinanciranje EU Projekta „Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture aglomeracija 
Kutina“ 
 

7. Prijedlog odluke o prihvaćanju Aneksa Ugovora o financiranju troškova na nerazvrstanim 
cestama  i drugim površinama u okviru projekta „Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture 
aglomeracije Kutina“ 

  
8. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava 

VODOVODA NOVSKA d.o.o., LIP-KOMA d.o.o., JASENOVAČKE VODE d.o.o., 
VODOOPSKRBA d.o.o. trgovačkom društvu MOSLAVINI d.o.o 
 

9. Prijedlog odluke o kupnji poslovne zgrade u Ulici Dragutina Domjanića 3 u Kutini             
 
10. Prijedlog zaključka o primanju na znanje Izvješća o zaključcima stručne analize zaprimljenih 

inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka izmjena i dopuna Prostornog 
plana uređenja Grada Kutine za razdoblje 16.04.2020. – 31.08.2023. godine 
 

11. Prijedlog odluke o izradi VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kutine 
 

12. Prijedlog odluke o izradi XI. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Kutine 
 

13. Prijedlog odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada 
Kutine koji svoju dužnost obavljaju profesionalno 

 
14. Prijedlog odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim 

tijelima Grada Kutine  
 

15. Prijedlog plana rada Gradskog vijeća za 2024. godinu 
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16. Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u 
Gradskom vijeću Grada Kutine za 2024. godinu 

 
17. Prijedlog odluke o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalnih 

manjina Grada Kutine za 2024. godinu  
 

Točka 1. 
Aktualni sat 
 
Na pitanja vijećnika odgovarao je gradonačelnik, pročelnici upravnih tijela, ravnatelji ustanova i 
direktori trgovačkih društava. 
Tijek rasprave snimljen je na nosaču zvuka. 
 
Vijećnik g. Slavko Snovak postavio je dva pitanja. Prvo pitanje odnosilo se na projekt aglomeracije 
u istočnom dijelu Grada Kutine a pitanje je bilo kada će sustav biti pušten u pogon odnosno kada 
će vodovod biti u upotrebi. Vijećnik je još upitao kada će biti otvorena trgovina Jysk. 
Gradonačelnik je odgovorio na drugo pitanje i izrazio žaljenje što Jysk još nije otvoren, objasnio 
je postupak izdavanja građevinske dozvole i problem ishođenja suglasnosti svih suvlasnika 
objekta. Gradonačelnik je naglasio kako je slijedeći korak Jysk-a pristupanje aktivnostima za 
dobivanje uporabne dozvole međutim da Grad Kutina još nije dobio njihov zahtjev za izdavanje 
uporabne dozvole. 
 
Direktor Moslavine d.o.o. g. Mijo Šepak odgovorio je na pitanje vezano za aglomeraciju i rekao 
da je bilo određenih poteškoća i opravdanih negodovanja u jednom dijelu, ali da su na cijelom 
području Grada Kutine vodovodi preuzeti i da su ishođene sve uporabne dozvole i da su od strane 
Moslavine d.o.o. preuzeti na upravljanje vodovodi Janja lipa, Jamarice, Međurić, Zbjegovača, dio 
Ilove, Gojlo, dio Šartovca, Brinjani, Stupovača, Mikleuška i Ciglenica. Nastavio je kako se nazire 
kraj poteškoćama osobito u prometnom smislu i da pripajanje započinje poslije Nove godine. 
Naglasio je kako je veliki broj građana postavio zahtjeve za priključak i da će to trajati jer se 1500 
priključaka ne može obaviti u kratkom roku, da je to proces, da će se priključenja vršiti prema 
redoslijedu postavljenih zahtjeva i u konačnici će se potrošačima omogućiti da konačno dobiju 
vodu, a tvrtki Moslavina d.o.o. omogućiti povećanje prihoda. Izvijestio je da su gotovo u cijeloj 
Janja Lipi i Jamaricama obavljeni  tehnički pregledi, izdane uporabne dozvole i prošli  svi tehnički 
pregledi. Istaknuo je da postoji garantni rok od 2 godine i ako se u njemu utvrde nepravilnosti u 
smislu neodgovarajuće kvalitete, osobito asfalterskih radova da će se to reklamirati, da je pokriveno 
jamstvom banke, a imajući u vidu da je u ovoj aglomeraciji napravljeno oko 160 000 kvadrata 
asfaltnih prometnica i nogostupa, realno je za očekivati određene primjedbe. Zaključio je da će se 
na te eventualne primjedbe odgovoriti na takav način da se pozovu izvođači da otklone 
nepravilnosti, a ukoliko to ne bi napravili, aktivirati će se financijski instrumenti kojima se može 
uvesti nekog drugog izvođača. 
 

Vijećnik g. Drago Šparavac osvrnuo se na veliki problem koji duže vrijeme muči mještane 
Kutinske Slatine i Šartovca te dijela Kutine a to je protočnost potoka Kutinice nakon velikih 
oborina. Istaknuo je kako zbog velike količine vode koja nosi granje, travu i mulj i neodgovarajućeg 
položaja mosta koji spaja Kutinsku Slatinu i Šartovac  dolazi do začepljenja te plavljenja okolnog 
područja i ulaska vode ljudima u dvorišta i kuće. Predložio je da se most rekonstruira kako bi potok 
bio protočan i da se potok Kutinica izmulji i malo proširi. 
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Gradonačelnik je ponovio da je Grad Kutina sa svime upoznao Hrvatske vode koji su svjesni 
problema i naglasio kako će izgradnja jezera Polojac zasigurno imati najveći utjecaj na ukupno 
plavljenje cijelog sjevernog dijela Grada Kutine i prigradskih naselja. Gradonačelnik je upoznao 
vijećnike sa stanjem navedenog projekta, postupkom javne nabave i svega što će uslijediti te 
govorio o drugim zajedničkim investicijama Grad Kutine i Hrvatskih voda. Istaknuo je da će 
ponovno urgirati kod Hrvatskih voda da se razmotri problem  navedenog mosta, a ako struka kaže 
da treba veći promjer cijevi kako bi se osigurala bolja protočnost, da smatra da će Hrvatske vode 
izaći u susret i napraviti potrebnu izmjenu. 
 

Vijećnik g. Momir Rajšić se osvrnuo na česte prometne nesreće na području Grada Kutine zbog 
brze vožnje i pitao  može li se  razmotrit postavljanje ležećih policajci kod kvartovske trgovine u 
Ulici Kralja Zvonimira i na prijelazu između OŠ Mate Lovraka i prema crkvi u Crkvenoj ulici. 
Vijećnik se osvrnuo i na sajmište u Ulici Vladimira Nazora koje je nakon olujnog nevremena 
poslužilo kao privremeno odlagalište krupnog otpada i koje je riješeno, ali je ostalo dosta malčirane 
mase i biološkog otpada. Naglasio je da vjerojatno zbog malčirane mase propusnost nije dobra te 
se voda često slijeva na Ulicu Vladimira Nazora kojom djeca idu u školu. Izrazio je mišljenje da bi 
bilo dobro da se to sanira kao i da se počisti drveće koje je stradalo u oluji, a još uvijek strši. 
 

Što se tiče ležećih policajaca, gradonačelnik je odgovorio da će se obaviti razgovor s MUP-om i  
ako se dobije  potrebna suglasnost pripremiti će se projektna dokumentacija te da nema razloga da 
se tamo ne izgrade ležeći policajci. Međutim, naglasio je problem suglasnosti građana koji žive u 
neposrednoj blizini ležećih policajaca zbog uznemiravanja i trešnje kuća prilikom prijelaza kamion 
i ostalih vozila. Gradonačelnik je istaknuo da, iako se ležeći policajci rade pored određenih 
društvenih objekata kod kojih je pojačano kretanje djece, ako se zadovolje potrebni uvjet, nema 
razloga da ih Grad ne stavi u planove i napravi.  
Vezano za sajmište, gradonačelnik je odgovorio da će se ubrzati postupak uređenje tog prostora te 
da se po pitanju drveća stalno radi. Spomenuo je kako je u tijeku sadnja oko 90 komada mladog 
drveća po raznim dijelovima grada. 
 
Vijećnik g. Matija Šurbek pohvalio je postavljeno klizalište na Trgu dr. Franje Tuđmana i 
ovogodišnju bolju ponudu i  sadržaj Adventa te pitao gradonačelnika je li zadovoljan ove godine 
sa klizalištem, održavanjem samog klizališta i cijenom koja je ista kao i prošle godine iako su cijene 
svega jako porasle.   
 

Gradonačelnik je objasnio da je upravljanje klizalištem u nadležnosti Komunalnih servisa Kutina 
a sama organizacija i manifestacija Adventa ide preko Turističke zajednice Grada Kutine. Smatrao 
je da su manifestacija Adventa, klizalište, cijene i popratni sadržaji primjereni gradu veličine 
Kutine. Osvrnuo se na veću posjećenost tijekom vikenda i dolazak posjetitelja iz okolnih mjesta te 
pozvao vijećnike da predlože nove sadržaje i poboljšanje kvalitete Adventa u određenom 
prihvatljivom trošku. Izvijestio je da se za slijedeću godinu planira postavljanje kvalitetne 
instalacije jaslica  na trgu a koja se do sada iz financijskih razloga nije mogla realizirati. Pohvalio 
je rad i veliki trud djelatnika Turističke zajednice Grada Kutine i Komunalnih servisa Kutina koji 
svakodnevno vode brigu oko klizališta i pozvao sugrađane da u što većem broju zajedno sa djecom 
posjećuju manifestaciju i uživaju u njenim sadržajima. 
 
Direktor Komunalnih servisa Kutina g. Krešimir Lenić govorio je o tehničkim pojedinostima 
klizališta. Izvijestio je da je većina ljudi zadovoljna održavanjem klizališta, da se briga o njemu 
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vodi 24 sata, a cijene karata su iste kao i prošle godine, 1,5 eura dnevna i 10 eura sezonska karta i 
da su financijski pokazatelji dobri. 
 
Vijećnica gđa  Jasminka Molnar osvrnula se na zgradu vrtića te zamolila da se vijećnici pisano 
izvijeste o stanju u toj zgradi, da im se dostavi podatak o tome koliko je sredstava uloženo u 
projektiranje, odnosno za početak izgradnje od 2021. godine pa sve do danas, odnosno koliko je 
Grad Kutina uložio sredstava i za koje je potrebe. Izrazila je nezadovoljstvo jer je vrtić  trebao biti 
otvoren prošle pedagoške godine a nije,  te se osvrnula  na konferenciju za medije u siječnju ove 
godine kada je rečeno da je završetak radova na razini 56 %  i na proračun gdje se vidi da je već 
oko 3.000.000,00 eura uloženo u vrtić. Izrazila je nadu da će se reći koliko je sredstava do sada 
stvarno uloženo u  vrtić i zamolila da se vijećnicima kaže u kojoj fazi je pronalazak novih izvođača 
radova, da li je taj postupak završen i kakvi su planovi za sljedeće razdoblje. Vijećnica je zatražila 
pisani odgovor i na pitanje vezano za novu zgradu na trgu: koliko je nova zgrada na trgu koštala, 
odnosno koliko sredstava je utrošeno za projektiranje i za pristupne ceste, odnosno infrastrukturu, 
koliko je Grad platio prostor unutar zgrade, poslovne prostore, prostore kafića i prostor 
multimedijalne dvorane, koji su planovi za sljedeću godinu što se tiče zgrade,  jesu li se pronašli 
novi potencijalni iznajmljivači prostora u zgradi te koji su planovi za multimedijalnu dvoranu. 
 
Odgovarajući na pitanja gradonačelnik je ponovio kako smatra da je opseg izgradnje dječjeg vrtića  
zajedno s uređenjem okoliša na razini 56 %, a ukupno planirana sredstva u to vrijeme, prije 
poskupljenja materijala su bila na razini 3.000.000,00 eura kao cijela investicija. Ponovio je 
povijest početka izgradnje vrtića, zaustavljanje radova, natječaje Ministarstva znanosti i 
obrazovanja i razloge zašto se Grad nije mogao javiti na prvi natječaj za predmetni vrtić.  Naglasio 
je da je na taj prvi natječaj Grad Kutina prijavio izgradnju dječjeg vrtića u Kutinskoj Slatini i da će 
on biti financiran iz sredstava EU na razini od 550.000,00 EUR. 
Gradonačelnik je nastavio da se Grad prijavio na drugi natječaj Ministarstva, da ima informaciju 
da je Grad Kutina prošao,  da je projekt prihvatljiv i da se čeka pisana obavijest i suglasnost da je 
Gradu odobreno financiranje izgradnje vrtića. Naglasio je da je očekivanje te odluke jedini razlog  
što se ne nastavlja s izgradnjom. Izvijestio je da se očekuje sufinanciranje na razini 
1.000.000,00 eura,  a čim se odluka dobije, raspisati će se javna nabava za nastavak izgradnje. 
Ponovio je uvjerenje da će se vrtić završiti prvenstveno sredstvima iz EU fondova, a da će drugi 
dio sredstava  biti od  prodaje Malog Lošinja čija su sredstva još uvijek oročena i čuvaju se za 
nastavak izgradnje dječjeg vrtića. Objasnio je da je jedan dio opreme propao, da taj dio opreme 
nije ni plaćen i ide na teret dosadašnjem izvođaču radova kao njegov trošak i da Grad  Kutina s tim 
dijelom nije ništa izgubio, ali da je jasno da bi bilo bolje da je vrtić napravljen prije 5 godina, kada 
su troškovi izgradnje bili daleko manji nego što su sada.  
 
Što se tiče zgrade na Trgu, gradonačelnik je odgovorio da je zgrada gotova, da je završen postupak 
etažiranja, da su u zgradu useljen svi korisnici stanova i da je Grad multifunkcionalnu dvoranu dao 
na upravljanje Pučkom otvorenom učilištu, da će stavljanje u funkciju multifunkcionalne dvorane 
biti postepeno onako kako to bude organiziralo Pučko otvoreno učilište zajedno s Gradom i u 
skladu sa zahtjevima građana, udruga i svih koji mogu biti budući korisnici multifunkcionalne 
dvorane. Što se tiče poslovnih prostora, gradonačelnik je rekao kako su poslovni prostori izgrađeni 
„roh bau“ i da se krenulo u dva smjera, da su se privatni korisnici koji imaju želju zakupiti ili kupiti 
prostor javili Upravnom odjelu za gospodarstvo i njihove se ideje prikupljaju, ali da se krenulo i u 
drugom smjeru i određenoj projektantskoj kući dalo na izradu idejno rješenje uređenja tog 
poslovnog prostora koje bi imao neku određenu buduću namjenu, prvenstveno za uredske poslovne 
prostorije. Gradonačelnik je istaknuo da će se o ovom rješenju, kada idejno rješenje bude gotovo 
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tražiti mišljenje Gradskog vijeća Grada Kutine, a da je glavni cilj stavljanje u funkciju poslovnih 
prostora koji će služiti za opće dobro odnosno biti važni za kulturni, društveni i poslovni život 
Grada.  
 
Vijećnik g. Dragutin Vagner osvrnuo se na sjednicu Županijske skupštine SMŽ zakazane za 
slijedeći dan i točku donošenja Prostornog plana SMŽ u kojemu se nalaze građevine koje su od 
velike županijske važnosti, a jedna od tih građevina je i elektrana, odnosno kogeneracijsko 
postrojenje na gorivo iz neopasnog otpada u Kutini. Vijećnika je zanimalo je li Grad Kutina tražio 
da se to makne iz Prostornog  plana jer bi moglo doći do problema i opet pokrenuti priča sa 
kogeneracijskim postrojenjem za  koje su građani Grada Kutine jasno i glasno rekli da ne žele i 
pitao postoji li mogućnost da se do sutra pošalje dopis sa zahtjevom da se to makne iz te točke. 
Drugo pitanje se odnosilo na semafor kod Lidla koji ne radi već više od mjesec dana što predstavlja 
veliki sigurnosni problem za brojne pješake koji koriste taj pješački prijelaz. Vijećnik je pitao što 
je Grad napravio da se taj semafor što prije dovede u funkciju.  
 
Odgovarajući na prvo pitanje gradonačelnik je istaknuo kako su 4. Izmjene Prostornog plana SMŽ, 
koje su u izradi od 2020. godine, izuzetno važne za Grad Kutinu, da se na njih dugo čeka kako bi 
se mogle nastaviti aktivnosti na pripremi projektne dokumentacije za izgradnju obilaznice osobito 
za dobivanje Studije utjecaja na okoliš koja je pripremljena od strane Hrvatskih cesta i čeka na 
predaju u Ministarstvo zaštite okoliša, a nije mogla biti predana bez prethodnog ucrtavanja u 
prostorno plansku - dokumentaciju SMŽ. Što se tiče zahtjeva koji se odnosi na proizvodnju energije 
iz otpada gradonačelnik je obrazložio da je taj zahtjev Grad  Kutina uputio prije 2 - 3 godine 
međutim da je on tek sada u donošenju kada su se sve druge okolnosti promijenile. Nastavio je da 
Grad u svojoj prostorno-planskoj dokumentaciji može donositi planove za izgradnju bilo kojeg 
energetskog postrojenja do 10 MW, od 10 do 20 MW je u nadležnosti prostorno-planske 
dokumentacije županije, a iznad 20 MW u nadležnosti Ministarstva. Izvijestio je da je investitor 
koji je prije 3 godine bio  izuzetno aktivan po tom pitanju imao u planu izgradnju  kogeneracijskog 
postrojenja, odnosno energanu iz otpada  snage 18 MW i da mu je za to bila potrebna suglasnost 
SMŽ i trebalo je biti stavljeno u izmjene prostorne planske dokumentacije. Ponovio je da su 
navedene izmjene Prostornog plana SMŽ  započete 2020. godine i prikupljali su se prijedlozi. 
Gradonačelnik je naglasio kako ne želi ulaziti dalje u problematiku jer nema kontakata sa 
navedenim investitorom i jer je Gradu bitno da se 4. izmjene Prostornog plana SMŽ donesu što 
prije zbog već spomenute obilaznice. Istaknuo je da se  u  Kutini ništa ne može izgraditi bez 
građevinske dozvole koju izdaje Grad Kutina bez obzira što je stavljeno u prostorno-plansku 
dokumentaciju i da je predmetno kogeneracijsko postrojenje za proizvodnja energije iz otpada 
stavljeno u plan prije 2-3 godine kaka je bilo aktualno  i to u vrijeme bivših vlasnika Petrokemije.  
Što se tiče semafora kod Lidl-a,  gradonačelnik se složio da je to veliki problem i da Grad redovito 
kontaktira Županijske ceste i upozorava ih na opasnost te da će temeljem pitanja vijećnika uputiti 
hitno još jedan dopis prema Županijskim cestama.  
 

 
Točka 2. 

Prijedlog: 
a) Odluke o Proračunu Grada Kutine za 2024. godinu  
 
Pročelnik Upravnog odjela za financije g. Ivan Crnac pojasnio je postupak izrade Proračuna 
sukladno Zakonu o proračunu i uputama Ministarstva financija i novine koje se odnose na tablice 
u kojima se mogu pratiti izvršenja postojećih i novih programa te detaljno obrazložio prihode i 
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rashode Proračuna. Obavijestio je vijećnike da je Prijedlog proračuna bio na javnom savjetovanju 
od 13. studenoga do 13. prosinca 2023. godine, da su pristigla 2 prijedloga te objasnio razloge ne 
prihvaćanja prijedloga. 
 
Gradonačelnik je obrazložio Prijedlog odluke o Proračunu Grada Kutine za 2024 godinu te naveo 
kako je  Proračun Grada Kutine za 2024. godinu na razini 38.700.000,00 eura. Osvrnuo se na 
predviđena povlačenja sredstava iz EU fondova, na neizvjesnost što se tiče prihoda za sljedeću 
godinu koja je povezana s poreznom reformom i izrazio nadu da će prihodi biti sukladni planu i da 
će omogućiti potrebna davanja za društveni život Grada Kutine, kulturu, sport, na davanja koja se 
odnose na socijalni dio, na povećani zdravstveni standard i davanja koja se odnose na 
sufinanciranje mladih obitelji. Gradonačelnik je zatim nabrojio započete i planirane kapitalne 
investicije za 2024. godinu,  prije svega nastavak odnosno završetak izgradnje dječjeg vrtića u 
centru grada Kutine, izgradnju dječjeg vrtića u Kutinskoj Slatini i Repušnici, rekonstrukciju 
društvenog doma u Repušnici, dogradnju osnovne škole Stjepana Kefelje i Mate Lovraka kako bi 
se omogućio jednosmjenski rad. Gradonačelnik je govorio i o potrebi energetske obnove društvenih 
objekata koji su u vlasništvu Grada, o kupnji i adaptaciji zgrade Doma penzionera za izmještanje 
Knjižnice i čitaonice i zgrade HZMO i HZZO za potrebe preseljenja Osnovne glazbene škole 
Borisa Papanadopula. Naglasio je da će se nakon uspješne realizacije projekta aglomeracije kroz 
proračun osigurati izgradnja i dodatnih vodovoda u ulicama koje nisu obuhvaćene aglomeracijom. 
Gradonačelnik je zaključio i ponovio kako će se u narednom razdoblju usmjeriti na izgradnju 
kvalitetne komunalne infrastrukture, vodovoda, cesta, pješačko-biciklističkih staza odnosno na 
poboljšanje kvalitete života ne samo u samom centru Grada Kutine nego i u prigradskim naseljima. 
 
Vijećnica gđa Jasminka Molnar imala je nekoliko primjedbi i pitanja vezanih za Proračun. Budući 
da se na prihodovnoj strani vidi malo povećanje, vijećnica je pitala zbog čega je onda gradonačelnik 
predlagao povećanje poreza. Osvrnula se na projekt aglomeracije i predstojeću točku na sjednici 
gdje Grad mora povećati udio sredstava u financiranju onih neprihvatljivih troškova i izrazila 
nezadovoljstvo građana probijanjem rokova.  Vijećnica se ponovno osvrnula na pitanje izgradnje 
dječjeg vrtića koje je trebalo biti otvoreno prije dvije godine i izrazila sumnju da će pomoć doći iz 
vanjskog izvora te bojazan da će sredstva za njegov završetak ići iz Proračuna Grada. Komentirala 
je i skidanje točke Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja u postupku natječaja za 
prodaju nekretnina u Industrijsko-logističkoj zoni u Kutini s dnevnog reda i predložila da 
gradonačelnik češće dijeli informacije s vijećnicima i građanima kako se ne bi stvarala loša 
atmosfera i nepovjerenje te da se uvede  aktualni sat s građanima kako bi mogli postavljati pitanja 
na koja bi gradonačelnik direktno odgovarao, jer se u praksi događa da gradonačelnik ne odgovara 
na pitanja vijećnika. Vijećnica se osvrnula i na loš zdravstveni standard u Kutini i  na rad i stanje 
u Gradskom savezu KUD-ova, čija je tajnica koja posao obavlja bez naknade za razliku od tajnice 
u Zajednici sportskih udruga te manjak financiranja od strane Grada. Vijećnica je nadalje upitala 
zašto se Knjižnica i čitaonica ne bi preselila u prostor zgrade na trgu, kako bi i zgrada i trg i 
knjižnica imali ono što zaslužuju, a onda bi i multimedijalna dvorana imala većeg smisla.  Istaknula 
je da su pomoćnici u nastavi izuzetno revoltirani na odnos prema njima i složila se da njihova plaća 
treba biti usklađena na razini županije, ali i da bi trebali biti plaćeni u puno većem iznosu od onog 
koji je ispod prosjeka u Republici Hrvatskoj. Osvrnula se i na Dom za starije i nemoćne koji 
usprkos najavama još nije otvoren, na pomoć od Sisačko-moslavačke županije koja opet nedostaje 
i postavila pitanje koliko županija daje sredstava u Proračun Grada Kutine za 2024. 
 
Odgovarajući na osvrte i pitanja vijećnice, gradonačelnik je rekao kako se temeljem javnog 
savjetovanja i zaključaka koji su iz njega proizašli odustalo od povećanja poreza na dohodak i da 
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javna savjetovanja služe upravo tome da se dobije povratna informacija građana o pitanjima koja 
su od njihovog interesa i tiču se njihovih prava i obveza. Gradonačelnik je povukao paralelu sa 
uvođenjem poreza na dohodak u Gradu Sisku i većim plaćama njihovih pomoćnika u nastavi. 
Gradonačelnik je naglasio da će uvijek biti nezadovoljstva građana, ali da će u njegovom mandatu 
Grad dobiti novi dječji vrtić i Dom za starije i nemoćne, a prigradska naselja vodovod i 
kanalizaciju. 
 
Vijećnik g. Matija Šurbek pohvalio je proračun kao realan, konstruktivan i kako njime nitko nije 
zakinut, a pohvalio je i kapitalne projekte osobito izgradnju dječjeg vrtića i rekonstrukciju 
društvenog doma u Repušnici i područnog vrtića, izgradnju nogostupa i biciklističkih staza. 
 
Vijećnik g. Momir Rajšić je istaknuo kako oporba ne može biti zadovoljna maćehinskim odnosom 
Sisačko-moslavačke županije prema Gradu Kutini ne samo u ovom Proračunu nego i u bivšim 
proračunima, a vjerojatno i u budućim. Pitao je koliki je udio sredstava Sisačko-moslavačke 
županije u ovom proračunu u odnosu na  druge gradove u županiji jer  u Proračunu nije uspio vidjeti 
neki značajniji udio osim onoga što je moralo biti, a to su Županijske ceste. 
 
Gradonačelnik je odgovorio kako je, usprkos teškoj situaciji nakon potresa na Banovini i sanaciji 
koja je u tijeku, župan održao obećanje i odlučio realizirati ono što se obećavalo desetljećima, Dom 
za starije i nemoćne u sklopu Doma zdravlja Kutina. Zatim se osvrnuo na ulaganja Županijskih 
cesta na području Grada Kutine i ulaganja Županije u škole i ustanove kojima je osnivač i objasnio 
da je izvorni Proračun Grada Kutine po veličini kao što je izvorni proračun Županije. Naglasio je 
kako se ne može očekivati veća pomoć od Županije jer Grad Kutina ima indeks razvijenosti šeste 
razine, puno veći od ostalih gradova koji su u daleko težoj situaciji i sigurno trebaju pomoć 
Županije, da je Grad Kutina dio Županije, da relativno gospodarski dobro stoji i može biti sretna 
ako negdje u nekom obliku može pomoći kojoj županijskoj instituciji. Gradonačelnik je istaknuo 
kako Grad nastoji maksimalno surađivati sa Županijom i potvrdio da ne dobiva od njih onu pomoć 
koja se daje u proračun Županije i da bi situacija bila ista bez obzira na političku opciju na vlasti. 
 

Vijećnik g. Drago Šparavac je izrazio zadovoljstvo proračunom osobito osobito zbog izgradnje 
Dječjeg vrtića u Kutinskoj Slatini, pješačko-biciklističke staze od Kutine do Šartovca i pješačke 
staza od državne ceste D45 do osnovne škole u Kutinskoj Slatini. 
 

Vijećnica gđa Barbara Mihaljević upitala je postoji li određena zakonska prepreka zašto Knjižnica 
i čitaonica ne bi mogla biti u zgradi na Trgu ili je to stvar izbora i dogovora s ravnateljicom. 
Osvrnula se i na potpore gospodarstvu te pitala da li je za 2024. godinu godine za razvoj obrta  
predviđeno sufinanciranje nabavke materijalne imovine ili će se sufinancirati samo 
samozapošljavanje i zapošljavanje. 
 
Gradonačelnik je odgovorio na prvo pitanje i rekao da je odluka o preseljenju Knjižnice i čitaonice 
u prostor zgrade Doma umirovljenika donesena isključivo temeljem razgovor s timom njegovih 
suradnika i da nije stvar zakona te da je on sam donio konačnu odluku. Naglasio je da je sadašnja 
zgrada Doma umirovljenika, iako stara, građena izuzetno stabilno i kvalitetno i da će se moći 
adaptirati i prilagoditi i u konačnici biti lijep i kvalitetan objekt s dobrom svrhom. Gradonačelnik 
je zatim govorio o planovima s multifunkcionalnom dvoranom u zgradi na Trgu i poslovnim 
prostorima koji će imati komercijalnu svrhu i biti dobar izvor prihoda za Grad i povrat uloženih 
sredstava. 
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Pročelnik Upravnog odjela za financije g. Ivan Crnac je odgovorio na drugo pitanje i objasnio da 
je u Proračunu za 2024. godinu, u Programu razvoja obrta, malog i srednjeg poduzetništva, projektu 
Potpore poduzetnicima planirano 53.100,00 eura za nove tehnologije i konkurentnost, a to 
uključuje i sufinanciranje opreme.  
 
Vijećnica gđa Barbara Mihaljević je imala dopunu i pitala zna li se što će biti s ugostiteljskim 
objektom koji se sada nalazi u sklopu zgrade Doma umirovljenika. 
 

Gradonačelnik je odgovorio da je razumljivo da će se ugostiteljski objekt, nakon što Grad uđe u 
vlasništvo i napravi se plan rekonstrukcije zgrade morati izmjestiti, da je vlasnik ugostiteljskog 
objekta sa svime upoznat i  planira promijeniti svoje poslovanje. 
 
Vijećnik g. Ivica Glibo također je pohvalio Prijedlog proračuna te istaknuo ujednačen razvoj grada 
i prigradskih naselja kroz ranije spomenute investicije. Zanimalo ga je kako će riješiti pitanje plaća 
pomoćnika u nastavi, u okviru  Proračuna za 2024. godinu ili u suradnji sa Županijom kao što je 
već rečeno. 
 

Gradonačelnik je odgovorio da su pomoćnici u nastavi projekt Vlade Republike Hrvatske, 
Ministarstva znanosti i obrazovanja, da se on obnavlja svake godine, da se natječaj raspisuje svake 
godine po završetku školske godine, stari natječaj završava i pomoćnici u nastavi završe na Zavodu 
za zapošljavanje, a kada započinje realizacija novog projekta, ponovo se zapošljavaju. Objasnio je 
da je nositelj tog projekta u operativnom smislu za Grad Kutinu Razvojna agencija MRAV i da se 
projekat realizira sukladno natječajnoj dokumentaciji. Naglasio je da su sva materijalna prava koja 
imaju zaposlenici kao pomoćnici u nastavi u skladu s projektom koje je predvidjelo Ministarstvo 
znanosti i obrazovanja i sredstva koja se dobiju temeljem tog projekta se raspodjeljuju kako je 
predviđeno samim projektom, a da Grad Kutina osigurava neka materijalna prava koja nisu 
predviđena projektom, kao što su božićnica ili uskrsnica. Zatim je govorio o satnici koja je 
problematična u samom projektu i primanjima koja su zaista  mala za human i zahtjevan posao koji 
obavljaju, o broju pomoćnika u nastavi u osnovnim školama i u Dječjem vrtiću koje Grad financira 
100% te o sredstvima koja bi Grad Kutina trebao naći ako bi se odlučilo dodatno sufinancirati 
pomoćnike u nastavi. Gradonačelnik je izrazio uvjerenje da će se naknada pomoćnicima u nastavi 
povećati i istaknuo kako se već sada naknada koja bi trebala pripasti Razvojnoj agenciji MRAV 
prema projektnom rješenju preusmjerila za satnice pomoćnika u nastavi i da ih tom dotacijom Grad 
indirektno sufinancira. Ponovio je da je zahtjev pomoćnika u nastavi više nego opravdan, ali da 
problem leži u Ministarstvu znanosti i obrazovanja i natječaju kojim bi njihove plaće trebalo 
korigirati sukladno svim korekcijama plaća u osnovnim školama.  
 
Vijećnik g. Dragutin Vagner se osvrnuo na sve prethodno rečeno i na javno savjetovanje vezano 
za Prijedlog Proračuna Grada Kutine za 2024. godinu s obzirom da njegov prijedlog nije bio 
prihvaćen niti je dobio odgovor zašto je to tako. Iznio svoje zapažanje kako je krajnje vrijeme da 
se pomogne pomoćnicima u nastavi, da će nastati još veći problemi ako se zbog loših materijalnih 
uvjeta ne jave na slijedeći natječaj a za njima će biti potražnja te će u konačnici trpjeti djeca i da 
60.000,00 eura koliko je potrebno nisu velika sredstva. Kako nije prihvaćeno ono što je predlagao 
u javnom savjetovanju te zbog velikog novog zaduživanja vijećnik je rekao kako ne može prihvatiti 
predloženi Proračun. 
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Gradonačelnik je odgovorio vijećniku kako podržava njegovo zalaganje da se povećaju materijalna 
prava pomoćnika u nastavi, da je obećao  pomoćnicima u nastavi da će održati potrebne razgovore 
do 1. siječnja i napravit ono što se najbolje može. 
Što se tiče vijećnikovog prijedloga s javnog savjetovanja vezanog za Prijedlog proračuna za 2024. 
godinu,  gradonačelnik je odgovorio da prijedlog nije bio tehnički ispravan jer izvor sredstava 
trebaju biti opći prihodi i primici, a ne namjenski primici od zaduživanja. Gradonačelnik je ponovio 
kako prihvaća vijećnikovu sugestiju da se povećaju materijalna prava pomoćnika u nastavi i da će 
se to realizirati, ali u suradnji sa Županijom.  
 
Vijećnik g. Dražen Kinderman postavio je dva pitanja. Prvo pitanje se odnosilo na stan za pedijatra 
u novoj zgradi na Trgu. Slijedom brojnih upita liječnika koji su preuzeli dio posla pedijatra, upitao 
je gradonačelnika što se poduzima s obzirom da je Grad kupio stan baš s namjerom da se privuče 
pedijatar i hoće li biti sredstava u Proračunu da se stan ove godine uredi te ima li ikakve mogućnosti 
da se dovede pedijatar u Kutinu u 2024. godini. Drugo pitanje bilo je vezano za prostor bivše 
trgovine „Pun ceker“ na Trgu. Pitao je razmišlja li se o tome da Grad preuzme obnovu i vođenje 
tog prostora kako bi se on pretvorio u  reprezentativni prostor i služio turističkoj promidžbi Grada. 
Vijećnik je pohvalio Proračun i izrazio zadovoljstvo jer su svi projekti u Repušnici za koje se zalaže 
u tijeku, u pripremi ili pred završetkom. 
 
Gradonačelnik je odgovorio kako je sve što u ovom trenutku može reći da je održao sastanak sa 
ravnateljicom Doma zdravlja Kutina i obavijestio je o kakvom je stanu riječ te da će ravnateljica 
krenuti dalje u potragu za pedijatrom na tržištu radne. 
Što se tiče trgovine na Trgu, gradonačelnik je obavijestio kako će se ona nastojati otvoriti  u siječnju 
2024. godine i da će nositelj aktivnosti biti Razvojna agencija MRAV.  
 
Vijećnik g. Davor Malić osvrnuo se na problematiku pomoćnika u nastavi i rekao kako će biti 
protiv prihvaćanja Proračuna Grada Kutine za 2024. godinu upravo iz razloga što se njihov problem 
nije riješio, a prema njegovom mišljenju se mogao, samo da se htjelo. Istaknuo je kako iznos od 
nekoliko tisuća eura nije velik i kako bi se njime mogao spriječiti odlazak na rad u inozemstvo i 
poboljšati demografske prilike u Republici Hrvatskoj. 
 
Vijećnik g. Jure Nikšić osvrnuo se na Proračun i izrazio mišljenje kako je on na granici održivog i 
da se nada da već u prvom kvartalu slijedeće godine neće doći do prvog rebalansa, a nakon toga i 
do drugog i trećeg. Spomenuo je Dom za umirovljenike u okviru Županijskog Doma umirovljenika, 
ispostava Kutina i na planiranu izgradnju tipskih objekata za umirovljenike na Brunkovcu i izrazio 
zadovoljstvo što te projekte podržavaju svi gradski vijećnici. 
 
Vijećnik g. Momir Rajšić se osvrnuo na plan izgradnje 19 stanova od strane Županije za koji Grad 
Kutina daje zemljište vrijedno oko 1. 200.000,00 eura i radi infrastrukturu, gradi ih APN  i odmah 
nakon što zgrada bude gotova prelazi u vlasništvo Republike Hrvatske, a Kutini pripada samo jedan 
stan. Pitao je gdje je tu računica za Grad Kutinu. 
 
Pročelnik g. Crnac je odgovorio da je vrijednost stanova značajna i da ih neće dobiti netko tko nije 
stanovnik Grada Kutine, da će Grad Kutina dobiti jedan stan i da je vrijednost značajna za građane 
Grada Kutine. Potvrdio je kako je to procedura da Grad daje zemljište, infrastrukturu i da će dobiti 
1 stan i da to radi kao protučinidbu i da  Grad time ne gubi, ali će omogućiti da još 18 građana bude 
smješteno u toj zgradi.  
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S 12 glasova  za, 4 protiv, 1 suzdržan donijeta je 
 

Odluka 
o Proračunu Grada Kutine za 2024. godinu  

 
Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 
b) Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Kutine za 2024. godinu 
 

S 12 glasova za, 5 protiv, 0 suzdržan donijet je 
 

Program 
građenja komunalne infrastrukture Grada Kutine za 2024. godinu 

 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

c) Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Kutine za 2024. godinu 
 

S 12 glasova za, 4 protiv, 1 suzdržan donijet je 
 

Program 
održavanja komunalne infrastrukture Grada Kutine za 2024. godinu 

 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

d) Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih  zgrada u 
prostoru na području Grada Kutine za 2024. godinu 

 
S 12 glasova za, 4 protiv, 1 suzdržan donijet je 
 

Program 
 utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih  zgrada u prostoru na 

području Grada Kutine za 2024. godinu 
 

Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

e) Programa javnih potreba u školstvu za 2024. godinu 
 

S 12 glasova za, 5 protiv, 0 suzdržan donijet je 
 

Program 
javnih potreba u školstvu za 2024. godinu 

 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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f) Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 2024. godini 
 

S 12 glasova za, 5 protiv, 0 suzdržan donijet je 
 

Program 
 javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju za 2024. godinu 

 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 
g) Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2024. godinu 
 

S 12 glasova za, 5 protiv, 0 suzdržan donijet je 
 

Program 
javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2024. godinu 

 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

h) Programa javnih potreba u kulturi Grada Kutine za 2024. godinu 
 

S 12 glasova za, 4 protiv, 1 suzdržan donijet je 
 

Program 
javnih potreba u kulturi Grada Kutine za 2024. godinu 

 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

i) Programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu 
 

S 12 glasova za, 5 protiv, 0 suzdržan donijet je 
 

Program 
javnih potreba u sportu za 2024 godinu 

 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

j) Programa javnih potreba udruga Grada Kutine za 2024. godinu 
 
S 12 glasova za, 4 protiv, 1 suzdržan donijet je 
 

Program 
javnih potreba udruga Grada Kutine za 2024. godinu 
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Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

 
k) Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kutine za 2024. godinu 
 
S 12 glasova za, 4 protiv, 1 suzdržan donijet je 
 

Program 
javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kutine za 2024. godinu. 

 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

 
Točka 3. 

Prijedlog odluke o izvršenju Proračuna Grada Kutine za 2024. godinu 
 
Pročelnik  Upravnog odjela za financije g. Ivan Crnac obrazložio je Prijedlog odluke o izvršenju 
Proračuna Grada Kutine za 2024. godinu te objasnio da se navedenom odlukom uređuju prihodi i 
primici te rashodi i izdaci Proračuna Grada Kutine za 2024. godinu, njegovo izvršavanje, opseg 
zaduživanja i jamstava Grada Kutine, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom, prava 
i obaveze korisnika proračunskih sredstava, ovlasti gradonačelnika u izvršavanju Proračuna te 
druga pitanja u svezi s izvršavanjem Proračuna.  
 

Rasprave nije bilo. 
 
S 12 glasova za, 4 protiv, 1 suzdržan donijeta je 
 

Odluka 
o izvršenju Proračuna Grada Kutine za 2024. godinu 

 
Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 

Točka 4. 
Prijedlog : 
a) Odluke o četvrtim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Kutine za 2023. godinu 
 
Pročelnik Upravnog odjela za financije g. Ivan Crnac predstavio je Prijedlog odluke o četvrtim 
izmjenama i dopunama Proračuna Grada Kutine te naveo kako se on radi pred kraj godine, da je 
usklađujući i da se želi  točno navesti koliko je ostvareno prihoda, odnosno rashoda po programima 
koji su planirani tijekom godine, bilo kod korisnika ili u Gradu. Napomenuo je neke specifičnosti 
prilikom predlaganja ovih izmjena kao promjena izvora financiranja za sanaciju šteta od 
elementarnih nepogoda s obzirom da pomoć nije dobivena te su izvor financiranja opći prihodi i 
primici, a ne pomoći. Pored navedenog pročelnik je izvijestio da su povećana sredstva za 
zapošljavanje, zatim za geotermalnu energiju, za održavanje imovine, za sport i za kupnju zgrade 
Doma umirovljenika. 
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Vijećnica gđa Jasminka Molnar osvrnula se na stanje dječjeg vrtića i pitala gradonačelnika od kuda 
245.700,00 eura na stavci za izgradnju vrtića u 2023.godini ako su radovi konzervirani i ako je 
gradonačelnik na prethodnoj sjednici Gradskog vijeća izjavio kako trenutno stanje u vrtiću Grad 
ne košta ništa odnosno da sve ide na račun izvođača. 
 
Pročelnik upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić je objasnio 
da su u vrijeme kada je izvođač radova obavijestio Grad da više nije u mogućnosti izvršiti svoje 
obaveze prema potpisanom ugovoru već bili izvršeni radovi u vrijednosti gotovo 
1.000.000,00 eura. 360. 000,00 eura je bilo vezano za nabavu opreme putem provedenog natječaja 
za opremanje koje je trebalo biti u skladu sa izgradnjom samog vrtića, međutim, s obzirom da je u 
tom trenutku trebalo sanirati i zatvoriti postojeći objekt  i zaštitit ga od vanjskih korisnika, morala 
su se utrošiti određena sredstva i za ograđivanje i za zaštitarsku službu koja je objekt čuvala  gotovo 
24 sata da ne dođe u još veće derutno stanje. Istaknuo je da su se zbog toga morala osigurati dodatna 
sredstva, a  kao što je gradonačelnik i govorio cijelo vrijeme, Grad ima osigurana dodatna sredstva 
u vrijednosti gotovo 1.500.000,00 eura koje planira utrošiti kada se odluka, koja se očekuje tijekom 
ovog mjeseca, dobije od strane ministarstva, a nakon čega se može ići u postupak nadmetanja. 
Pročelnik je ponovio kako su spomenuta sredstva usmjerena za sanaciju onog dijela koje je 
uništeno tijekom olujnog nevremena i za tekuće održavanje u smislu čuvanja i  tehničke zaštite da 
ne bi došlo i do većeg oštećenja. 
 
Vijećnica gđa Jasminka Molnar ponovila je kako je sve izrečeno protivno onome što je 
gradonačelnik rekao prije 3. sjednice, da to Grad ne košta ništa. 
 
Pročelnik je objasnio kako je gradonačelnik svojom izjavom zapravo htio skrenuti pozornost na 
način da to u konačnici Grad ne bi trebao koštati ništa jer će se sve usmjeriti na izvođača radova s  
obzirom da je dostavio svoje garancije za neizvršenje radova. Naglasio je kako je Grad do 
aktiviranja te garancije morao osigurati vlastita sredstva u proračunu i morao sve skupa aktivirati  
da bi se mogla ugovoriti zaštitarska služba i sanacija objekta, a kasnije će se sve refundirati iz 
troškova garancije koja će se aktivirati. 
 
Vijećnica gđa Vlatka Vasik Šoufek je zamolila pročelnika g. Crnca da pojasni promijenjeni izvor 
financiranja na opće prihode i primitke za sanaciju šteta od olujnog nevremena, što će to značiti za 
građane i hoće li građani dobiti pomoć i u kakvom opsegu? 
 
Pročelnik g. Crnac je odgovorio da je Grad bio dužan promijeniti izvore financiranja zato što taj 
prihod neće doći ove godine, možda dođe slijedeće godine, a proračun se morao zatvoriti  na bazi 
realnih prihoda jer su radovi plaćeni. 
 
Gradonačelnik je dopunio odgovor i rekao kako su sredstva za sanaciju objekata koji su u vlasništvu 
Grada Kutine ili njegovih ustanova te dijelom i sredstava koja su uložena za pomoć socijalno 
ugroženim sugrađanima u ovoj godini iznosila blizu 100.000,00 eura. Naglasio je kako će dio tih 
sredstava biti vraćen kroz osiguranje imovine, ali da veći dio sigurno ostaje i dalje na teret 
proračuna Grada Kutine. Gradonačelnik je pojasnio da šteta koju su prijavili sugrađani pojedinačno 
kao fizičke osobe nije predmet i nisu stavke u ovom proračunu te istaknuo da je ovdje riječ samo 
o šteti i troškovima sanacije na javnim objektima u vlasništvu Grada Kutine, na komunalnoj 
infrastrukturi i na drveću. 
 
S 11 glasova za, 4 protiv, 0 suzdržan donijeta je  
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Odluka 

 o četvrtim izmjenama i dopunama Proračuna Grada Kutine za 2023. godinu 
 
Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 
b) III. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 
 
S 11 glasova za, 4 protiv, 0 suzdržan donijete su  
 

III. izmjene i dopune Programa  
građenja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 

 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 
c) III. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2023.godinu 
 
S 11 glasova za, 4 protiv, 0 suzdržan donijete su  

 
III. izmjene i dopune Programa  

održavanja komunalne infrastrukture za 2023. godinu 
 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 
d) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u školstvu za 2023. godinu 
 
S 11 glasova za, 5 protiv, 0 suzdržan donijete su 
 

III. izmjene i dopune Programa 
 javnih potreba u školstvu za 2023. godinu 

 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 
e) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 

2023.godinu 
 
S 11 glasova za, 5 protiv, 0 suzdržan donijete su 
 

III. izmjene i dopune Programa 
 javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju u 2023. godinu 

 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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f) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2023. 
godinu 

 
S 11 glasova za, 5 protiv, 0 suzdržan donijete su 

 
III. izmjene i dopune Programa 

 javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu za 2023. godinu 
 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 
g)  III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba udruga Grada Kutine za 2023. godinu 
 
S 11 glasova za, 5 protiv, 0 suzdržan donijete su 
 

III. izmjene i dopune Programa 
 javnih potreba udruga Grada Kutine za 2023. godinu. 

 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 

 
h) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu za 2023. godinu 
 
S 11 glasova za, 5 protiv, 0 suzdržan donijete su 

 
III. izmjene i dopune Programa 

 javnih potreba u sportu za 2023. godinu 
 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 
i) III. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi Grada Kutine za 2023. godinu 
 
S 11 glasova za, 5 protiv, 0 suzdržan donijete se 
 

III. izmjene i dopune Programa 
javnih potreba u kulturi Grada Kutine za 2023. godinu 

 
Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 
j) I. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kutine za 2023. 

godinu 
 
S 11 glasova za, 5 protiv, 0 suzdržan donijete se 
 

I. izmjene i dopune Programa 
javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Kutine za 2023. godinu 
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Program je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

Točka 5. 
 

Prijedlog odluke o rasporedu rezultata ostvarenog u 2022. godini 
 
Pročelnik Upravnog odjela za financije g. Ivan Crnac obrazložio je Prijedlog odluke o rasporedu 
rezultata ostvarenog u 2022. godini te objasnio da se navedenom odlukom prikazuju viškovi i 
manjkovi kroz godine iz financijske imovine, od prihoda poslovanja i prihoda od financijskih 
kategorija. Pročelnik je pojasnio kako se manjak prihoda mora nadoknaditi iz drugih izvora, stoga 
je Grad dužan donijeti  odluku kako bi rezultat odgovarao izvorima. Izvijestio je da se višak prihoda 
poslovanja raspodijelio na manjak prihoda od financijske imovine i od nefinancijske imovine, a s 
ostvarenim viškom prihoda poslovanja kao što su prihodi od poreza, komunalne naknade, 
komunalnog doprinosa, pokriven je manjak prihoda od nefinancijske imovine. Pročelnik je 
objasnio da se nefinancijska imovina odnosi  na nabavku komunalne opreme, nadogradnju 
deponije, ulaganja u računalne programe, video nadzor, Športski centar, rekonstrukciju doma u 
Banovoj Jarugi, Dječji vrtić, projektnu dokumentacija i drugo 
 
Rasprave nije bilo. 
 
S 11 glasova za, 0 protiv, 4 suzdržan donijeta je 

 
Odluka 

rasporedu rezultata ostvarenog u 2022. godini 
 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio 
 
 

Točka 6. 
Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Moslavini d.o.o. za kratkoročno zaduživanje za 
sufinanciranje EU Projekta „Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture aglomeracija 
Kutina“ 
 
Pročelnik Upravnog za financije g. Ivan Crnac objasnio je Prijedlog odluke i rekao kako je  
Moslavina d.o.o. podnijela zahtjev Upravnom za financije za davanje suglasnost za kratkoročno 
zaduživanje zbog prigušivanja jaza između prihoda i rashoda i da je  Upravni odbor za financije 
utvrdio  da nema zakonske zapreke za davanje te suglasnosti.  
 
Direktor Moslavine d.o.o. g. Mijo Šepak obrazložio je da je projektom „Poboljšanje vodno 
komunalne infrastrukture aglomeracije Kutina“ okončano Programsko razdoblje Operativnog  
programa konkurentnosti i kohezije sa 31. 12. 2023. godine. Objasnio je plaćanje putem metode 
nadoknade koja podrazumijeva plaćanje vlastitim  sredstvima da bi se izvršio povrat, pogotovo kad 
se zatvara Programsko razdoblje i naglasio da Moslavina d.o.o. želi vlastitim sredstvima koje ima 
i za koje bi se kratkoročno zadužili čim više platiti radove izvršene u 2023. godini i time uštedjeti 
Republici Hrvatskoj jer sve ono što nije dovršeno, a velik broj aglomeracija nije dovršen, morati 
će se financirati iz nacionalnih sredstava. Direktor je izjavio kako se povrat sredstava očekuje kroz 
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30 do 60 dana od kada je izvršeno plaćanje, a da Moslavina d.o.o. to plaćanje želi izvršiti sa 29. 
prosincem i onda će ta sredstva potraživati u siječnju 2024. godine. Objasnio je razloge traženja 
suglasnosti od Gradskog vijeća Grada Kutine iako  prema mišljenu mnogih to nije trebalo učiniti 
zato što to nije zaduživanje u klasičnom smislu kredita koji bi se onda vraćao iz vlastitih sredstava. 
Ponovio je da se povrat sredstava neće vraćati iz redovitog poslovanja, nego iz europskih sredstava 
koji su do sad plaćeni redovito, samo se sad plaćaju sa mjesec dana odgode zbog završetka procesa.  
 
Vijećnica gđa Jasminka Molnar je objasnila da je član Odbora za Statut i Poslovnik i da je pitanje 
suglasnosti došlo na Odbor, a s obzirom da se radi o visokom iznosu, odlučeno je da to ipak ide na 
sjednicu Gradskog vijeća. Vijećnica je izvijestila kako je zahtjev u dopisu koji je Odbor zaprimio 
bio na iznos od 3.500.000,00 eura, a sada se cjepka na 2 iznosa, stoga ju je zanimalo zbog čega je 
ta razlika između onoga što je upućeno Odboru i ovoga što je sada na sjednici Gradskog vijeća. 
 
Direktor je odgovorio kako je prva projekcija iznosila čak 3.700.000,00 eura no kada se vidjelo 
koliko će biti ulaznih situacija,  odnosno koliko će ih izvođači moći ispostaviti i koliko bi obveza 
nastalo, i kada su se zbrojila sva slobodna sredstva na vlastitom žiroračunu, utvrđeno je kako neće 
biti potreban onaj iznos koji je prvobitno išao na Odbor za Statut i Poslovnik. 
 
Vijećnica je još pitala direktora znači li to da garantira da će sredstva uspjeti vratiti, podignuti kredit 
u roku koji je predložen, odnosno ugovorom zadan i da neće biti dodatnih potraživanja od Grada 
ili nekog drugog. 
 
Direktor je odgovorio kako Moslavina d.o.o. plaća sva potraživanje a onda se traži nadoknada od 
ministarstva, da je to uobičajen proces i da je 99,99% siguran da će ta sredstva biti nadoknađena 
kao što je bilo uobičajeno do sada. 
 
Vijećnik g. Momir Rajšić je pitao, što se tiče vraćanja kredita u kompletu, odnosi li se to i na 
kratkoročne kamate. 
 
Direktor je rekao kako kratkoročne kamate idu na trošak Moslavine d.o.o. ali da će to biti zanemariv 
iznos,  iako je svaki euro bitan. 
 
Vijećnik g. Davor Malić se osvrnuo na dva kredita, od 750.000,00 eura i 1.000.000,00 eura i pitao 
zašto je jedan na godinu dana a drugi na 6 mjeseci. 
 
Direktor je odgovorio da je jedno zaduženje kroz Cash pool koje je nešto povoljnije, gdje je kamata 
fiksna 1% za pokriveni dio i da se iz tog  dijela može uzimati više, a sigurno hoće više od 
750.000,00 eura koji je prvi zahtjev, a za  nepokriveni dio kamata bi bila 4 %, dok za drugi kredit 
od 1.000.000,00 eura kamata iznosi 4,20. Direktor je zaključio da je Cash pooling duži,  na godinu 
dana zato što je takvo pravilo, ali da Moslavini d.o.o. sigurno neće trebati na godinu dana, nego na 
2, maksimalno 3 mjeseca. 
 
Jednoglasno s 17 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je 

 
Odluka 

o davanju suglasnosti Moslavini d.o.o. za kratkoročno zaduživanje za sufinanciranje EU 
Projekta „Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture aglomeracija Kutina“ 
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Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio 
 
 

Točka 7. 
Prijedlog odluke o prihvaćanju Aneksa Ugovora o financiranju troškova na nerazvrstanim 
cestama  i drugim površinama u okviru projekta „Poboljšanje vodno-komunalne 
infrastrukture aglomeracije Kutina“ 
 
Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić obrazložio 
je Prijedlog odluke o prihvaćanju Aneksa Ugovora o financiranju troškova na nerazvrstanim 
cestama i drugim površinama u okviru projekta „Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture 
aglomeracije Kutina“ i naveo pravne temelje za donošenje odluke, ocjenu stanja, osnovna pitanja 
koja se njome uređuju i sredstva potrebna za provođenje odluke. 
 
Direktor Moslavine d.o.o. g. Mijo Šepak je objasnio da se kod provođenja i nominiranja projekta 
aglomeracije mora držati određenih pravila koje vrijede u provođenju takvih EU projekata, da su 
ta pravila vrlo stroga a kontrole vrlo rigorozne i da je ovo projekt koji rješava vodno komunalnu 
infrastrukturu, nikako cestovnu infrastrukturu, a da je prednost tog projekta da se svaka prometnica, 
nogostup ili asfaltirana ili neasfaltirana površina mora vratiti minimalno u prvobitno stanje a čak i 
bolje.  
Objasnio je da se određeni zahvati na asfaltiranju ne mogu izvršiti jer, ne samo da se ne bi priznao 
utrošeni novac nego bi bili kažnjeni da se htjelo prikazati nešto šta nije prihvatljivo financiranje, a 
dodala bi se penalizacija i sve ostalo šta bi imalo ozbiljne financijske posljedice po projektu. 
Direktor je zatim govorio o tome koliko je m² asfaltirano i o količini utrošenog asfalta te o iznosu 
koji je do sada utrošen u sanaciji asfaltnih površina i kolnika. Naglasio je da Grad Kutina kao 
partner u projektu može svojom odlukom odobriti  asfaltiranje oko 20 cm više širine ceste nego što 
se moglo financirati iz projekta  a koje će, imajući u vidu količinu kilometara,  rezultirati navedenim 
iznosom od blizu 180.000,00 eura i da je Grad do sada financirao 10% od ukupnog iznosa.  
 
Vijećnica gđa Jasminka Molnar se osvrnula na povećanja iznosa za sufinanciranje neprihvatljivih 
troškova u aglomeraciji i izrazila  suzdržanost  zato što je smatrala da se radi o dostatnom povećanju 
sredstava, a da je situacija loša što se tiče završetka radova odnosno završetka i asfaltiranja 
prometnica i da Grad  mora povećati sredstva a da se trenutno ne vidi nekakav pozitivan ishod. 
 
Direktor je objasnio da je u početku aglomeracije bilo teško procijeniti sredstva, da se zbog 
prepletanja i neucrtanih instalacija moralo izmicati u trup ceste i da je upravo to izmicanje u trup 
ceste donijelo oštećenje cestovnog kolnika i povećanje sredstava. 
 

Vijećnicu je još zanimala najavljena investicija za sljedeću godinu, rekonstrukcija nerazvrstanih 
gradskih cesta u iznosu od 2,5 milijuna kuna, Ulica kneza Trpimira i još neke ulice. Pitala je da li 
se u tim ulicama, u kojima Grad želi obnoviti  cestovnu infrastrukturu, radila aglomeracija, odnosno 
da li se sada tu preklapaju troškovi odnosno Grad preuzima rekonstrukciju ceste, a da je ona možda 
bila u cjeniku aglomeracije. 
 
Direktor je odgovorio kako misli da ne može doći do preklapanja i da je shvatio da bi Grad htio 
sanirati određene ceste gdje se kroz aglomeraciju  radilo pola ceste a sada je napravljen  novi kolnik, 
a druga je polovica ceste ostala u izuzetnom lošem stanju kakva je bila i prije aglomeracije i da bi 
se s tim kreditom asfaltirao drugi dio kolnika. 
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Pročelnik Upravnog odjela za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša g. Eduard Gelešić je 
objasnio situaciju oko Aneksa Ugovora i rekao kako je prvi aneks ugovora bio potpisan prije 
godinu dana i da je podrazumijevao dio radova koji su bili do tada izvedeni i da nije 
podrazumijevao ono što se radilo tijekom 2023. godine te da novi ugovor  obuhvaća radove u 
vremenskom razdoblju od skoro godinu dana. Ponovno je objasnio prihvatljive i neprihvatljive 
troškove,  razlog povećanja i razlog zbog kojega je Grad donio odluku da se ne ostane na 3 m ili 
onome što je ostalo u lošem stanju, nego da se sve asfaltira po cijenama koje su bile u ponudama 
od prije 3 godine, a koje su bile vezane za aglomeraciju i bilo daleko povoljnije. Što se tiče pitanja  
investicija,  pročelnik je odgovorio kako je Grad strogo pazilo da se ne investira u ulice koje su u 
aglomeraciji do završetka radova i da  je sve što je ušlo u proračun za sljedeću godinu po pitanju 
aglomeracije riješeno. Ponovio je da nema preklapanja, da postoje određeni radovi koji su 
zaustavljeni jer aglomeracija nije završena, a sada kada je aglomeracija skoro gotova  u slijedećoj 
godini se ide  na izvođenje radova kao što je npr. nogostup prema školi u Kutinskoj Slatini. 
 
Vijećnica je pitala da li se to odnosi samo na gradske prometnice ili na županijske ceste i na državnu 
prometnicu. 
 

Pročelnik je odgovorio da županijske i državne ceste imaju svoje uvjete i da je njihov propis u 
projektu aglomeracije bio drugačije riješen tako da je njima prihvatljiv trošak da cesta bude i šira, 
a da su nerazvrstane ceste koje su u vlasništvu Grada Kutine imale taj  uvjet da je  prihvatljiv trošak 
do 3 m.  
Vijećnik g. Momir Rajšić je upitao koji su kriteriji bili odlučujući za odabir ulica koje će se sanirati 
imajući u vidu da su prometnice u cijeloj Kutini nakon aglomeracija u lošem stanju i da nema ulice 
koja ne bi mogla zadovoljiti neki od kriterija pa da se i druga strana presvuče asfaltom, a ne samo 
one koje su bila zahvaćene aglomeracijom. Pitao je konkretno za Ulicu kneza Trpimira. 
 
Pročelnik je odgovorio da je Ulica kneza Trpimira projekt investicija i ne ide u presvlačenje, nego 
u totalnu rekonstrukciju i da se tamo  rješava pitanje izmjene trase, pitanje kolnog ulaza i da se 
tamo parcelacijskim elaboratom sve mijenja. Naglasio je da se pokušavaju ispraviti nastale 
nelogičnosti iza robne kuće i da se od Ulice kralja Petra Krešimira IV pa do raskrižja prema 
Kolodvorskoj ulici položaj trase mijenja i da će se ta cesta u potpunosti rekonstruirati. Što se 
presvlačenja tiče, pročelnik je naglasio da je to nešto sasvim drugo, da to ide iz druge stavke, 
održavanja nerazvrstanih cesta i da, ako je u aglomeraciji napravljen prometni trak, a ako je ovaj 
drugi u tako lošem stanju, sigurno će se  ocijeniti koje su to ulice koji će se iz tih dodatnih sredstava 
sanirati.  
 
Vijećnik g. Momir Rajšić je iznio mišljenje kako u ovom proračunu sredstva za ono što je potrebno 
napraviti na niveliranju ulica nisu ni približno dovoljna, da je to veliki financijski izdatak koji čeka 
Grad Kutinu. 
 

Pročelnik se složio sa mišljenjem vijećnika i istaknuo ukoliko se pokaže opravdanim stavka za 
pojačano održavanje će ići na rebalans.  

 
S 12 glasova za, 0 protiv, 5 suzdržan donijeta je  
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Odluka 
o prihvaćanju Aneksa Ugovora o financiranju troškova na nerazvrstanim cestama  i 

drugim površinama u okviru projekta „Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture 
aglomeracije Kutina“ 

 
Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 

Točka 8. 
Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih 
društava VODOVODA NOVSKA d.o.o., LIP-KOMA d.o.o., JASENOVAČKE VODE d.o.o., 
VODOOPSKRBA d.o.o. trgovačkom društvu MOSLAVINI d.o.o 
 
Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić ukratko je 
obrazložio Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih 
društava VODOVOD NOVSKA d.o.o., LIP-KOM d.o.o., JASENOVAČKA VODA d.o.o. i 
VODOOPSKRBA d.o.o., trgovačkom društvu MOSLAVINA d.o.o., pravni temelj za donošenje 
odluke, ocjenu stanja i osnovna pitanja koja se uređuju, obvezu ustrojavanja jedinstvenog 
isporučitelja vodnih usluga i postupak pripajanja i naglasio kako je riječ o jednoj tehničko 
formalnoj odluci koju diktira Zakon o vodnim uslugama i Uredba o uslužnim područjima. 
 
Direktor Moslavine d.o.o. g. Mijo Šepak se nadovezao i iznio osnovne informacije o postojećim 
javnim isporučiteljima vodnih usluga te izrazio zadovoljstvo što se uspjelo izboriti da Moslavina 
d.o.o. bude i nositelj i uslužno područje broj 17.  
 
Vijećnica gđa Jasminka Molnar je upitala hoće li pripajanjem navedenih trgovačkih društava 
Moslavini d.o.o doći do određene rekonstrukcije društva, povećanja materijalnih rashoda, novog 
zapošljavanja i da li će Grad Kutina imati određenih financijskih potraživanja na račun spajanja. 
Pitala je i da li u statusnim pripajanjima i odlukama ostalih gradova u RH u članku 2. piše da se 
ovlašćuje gradonačelnik, da bez ikakvih ograničenja sve odluke što se tiče spajanja i pripajanja, 
donosi samostalno, bez ikakvih ograničenja. Izrazila je mišljenje da je prevelika odgovornost na 
gradonačelniku ali i preveliki prostor za njegovu eventualnu  samovolju. 
 
Direktor g. Mijo Šepak je odgovorio kako je cijela vodna reforma rađena u cilju da se dođe do 
optimalizacije poslovanja i da će nakon svih aglomeracija u Republici Hrvatskoj sigurno doći do 
porasta troška u smislu energenata i svega onoga što se radilo, kao i amortizacijskog dijela i da se 
je htjelo pomoći manjim sredinama koji nemaju ni ljudski niti financijski kapacitet da provedu 
aglomeracije. Izvijestio je da je bilo puno mjerenja i kalkulacija da bi se došlo do određenog 
minimuma prodaje vode koji se mora zadovoljiti da bi se moglo zadovoljiti uvjetima te da se pratila 
učinkovitost poslovanja kad su se određivala sama područja aglomeracije i da će za Grad Kutinu 
biti dobro to što će se smanjiti udio sufinanciranja i da  možda povećanje cijena koje se očekuje 
poslije aglomeracija svih u Hrvatskoj neće biti u onoj mjeri kao što je to predviđeno studijama. 
Naglasio je kako je Grad Kutina jedan od rijetkih gradova koji je kredit nametnuo Moslavini d.o.o. 
što znači da Grad ne vraća kredit, a participaciju jedinica lokalne samouprave vraća Moslavina 
d.o.o. kroz naknadu za razvoj i to nisu sredstva proračuna, nego su sredstva Moslavine d.o.o. te da 
je to već korist za Grad Kutinu. Što se tiče pitanja o ovlastima gradonačelnika, direktor je podsjetio 
kako po Statutu Skupštinu čini gradonačelnik i da je javna bilježnica sačinila izjavu kako se daju 
ovlasti, da je izjava  poslana svim komunalnim društvima da to proslijede svojim vlasnicima i da 
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na isti način to provedu. Direktor je istaknuo da se navedeno odnosi na naše uslužno područje i da 
ne zna kako su to riješili ostali u RH i da mnogi nisu ni išli sa odlukom na Gradsko vijeće jer to 
nije zakonska obveza. Pojasnio je pojam „bez ograničenja“ i rekao da to znači  da će gradonačelnik 
Grada Kutine sa ostalim čelnicima jedinica lokalne samouprave morati usuglasiti društveni ugovor 
i da je bitna stvar da ima pravo glasati o tom društvenom ugovoru. Zaključio je da je teško za 
pretpostaviti kakvi će biti zahtjevi drugih jedinica lokalne samouprave, ali da oni ne mogu izlaziti  
iz zakonskih okvira stoga se koristi taj izraz da mu se ovlasti daju bez ograničenja, iako ih 
gradonačelnik kao član skupštine ima bez ograničenja. 
 

Vijećnik g. Momir Rajšić je pitao da li pripajanje  može značiti da će Grad Kutina sada biti siguran  
u dugoročnu i kvalitetnu opskrbu vodom iz Ravnika za buduće razdoblje i hoće li se što promijeniti 
u pozitivnom smislu. 
 
Što se tiče izvora Ravnik,  direktor je rekao kako postoji velika količina vode koja se ne može 
potrošiti  idućih 50 godina i da bi bili sretni kada bi svi trošili duplo više vode nego sada. 
 
Vijećnik g. Dragutin Vagner je pitao što će se dogoditi s radnicima drugih tvrtki nakon pripajanja, 
hoće li oni putovati u Kutinu, da li će računi ubuduće biti jednolični te hoće li se kutinčanima 
povećati cijena vode. 
 
Odgovarajući na pitanja,  direktor je odgovorio da u tvrtkama koje se pripajaju nema pretjerano 
zaposlenih, a da će  trenutno zaposleni uglavnom ostati raditi u podružnicama,  da opterećenja u 
smislu radnika neće biti, ali da će zatečeni direktori biti raspoređeni na radna mjesta sukladno 
svojoj stručnoj spremi. Što se tiče cijena vode direktor je objasnio da će postojati određeno 
prijelazno razdoblje jer se u ovom procesu daje privremena dozvola, a poslije toga, određivati će 
se cijena usluge, definirati će se cijena naknade za razvoj i cijena vodne usluge, da je za sada 
izgledno da će cijene u prijelaznom razdoblju biti po jedinicama lokalne samouprave, a ako će se 
što promijeniti da će se o tome vijećnici izvijestiti na vrijeme 
 
Vijećnika g. Davora Malića je zanimalo što će integracija značiti za samo poduzeće u financijskom 
smislu, u prihodovnoj strani i kakve su projekcije. 
 
Direktor je odgovorio da se o količini vode gledalo kao na najvećeg prihodovnog faktora u njihovoj 
djelatnosti, ali da ni kanalizacija nije zanemariva. Istaknuo je da se potrošnja vode kod Dubice, 
Jasenovca i Lipovljana kreće između 50 i 60 000 kubika na godišnjoj razini, ali da tu postoji dobar 
potencijal za povećanje i dobar potencijal za povećanje u djelatnosti odvodnje, kanalizacije.  
 
S 11 glasova za, 0 protiv, 4 suzdržan donijeta je  

 
Odluka 

 o davanju suglasnosti na statusnu promjenu pripajanja trgovačkih društava VODOVODA 
NOVSKA d.o.o., LIP-KOMA d.o.o., JASENOVAČKE VODE d.o.o., VODOOPSKRBA 

d.o.o. trgovačkom društvu MOSLAVINI d.o.o“ 
 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 9. 
Prijedlog o kupnji poslovne zgrade u Ulici Dragutina Domjanića 3 u Kutini    
          
Pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj g. Hrvoje Krmelić ukratko je 
obrazložio osnovanost kupnje predmetne zgrade budući da su vijećnici u materijalima dobili 
detaljno obrazloženje. Naglasio je da je ponuda Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje manja 
od onoga što je procijenjeno od strane vještaka, što znači da Grad navedenu nekretninu može kupiti. 
 
Vijećnica gđa Jasminka Molnar je ponovila kako se zalaže za zbrinjavanje Knjižnice i čitaonice, 
ali da smatra kako predmetni objekt nije povoljan. Zanimalo ju je da li zgrada zadovoljava   
materijalne i prostorne uvjete za svoj rad koje po zakonu treba zadovoljiti, odnosno da li će ta 
zgrada u konačnici, kada se kupi i obnovi, imati uvjete za rad Knjižnice i čitaonice. 
 
Pročelnik je odgovorio kako će prema njegovim saznanjima prostor zadovoljiti materijalne i 
prostorne uvjete za rad Knjižnice, a da će na to ukazati i projektna dokumentacija prilikom 
projektiranja i po modelu projekta će se vidjeti koliko zadovoljava te da se moraju dobiti sve 
suglasnosti.  
 
Vijećnica je upitala s koje će strane postojati službeno parkiralište za Knjižnicu i pristup invalidima 
s obzirom na gusto naseljeno okruženje te ponovo izrazila sumnju u prikladnost zgrade zbog 
sadašnjeg lošeg i strmog  pristupa sanitarnom čvoru i mogućnošću da osobe s invaliditetom budu 
zakinute. 
 
Pročelnik je odgovorio da će se kroz projektiranje dobiti sva moguća tehnička rješenja, ali da je 
sada najbitnije steći vlasništvo jer da bi se mogla ishodili građevinska dozvola, odnosno potvrda 
glavnog projekta pitanje vlasništva mora biti riješeno. Objasnio je da je ovo prvi korak u rješavanju 
toga pitanja, a onda će se kroz projektnu dokumentaciju, koja mora uzeti u obzir sve navedene 
segmente, naći zadovoljavajuća rješenja jer se u protivnome neće dobiti potrebna mišljenja niti 
potvrde. 
 
Vijećnica je još pitala znači li to da će se kupiti zgrada za koju još ne postoji garancija da će postati 
Knjižnica i čitaonica. 
 
Pročelnik je odgovorio da to ne može potvrditi te je naveo da je i mišljenje ravnateljice da je taj 
objekt adekvatan uz nužne adaptacije. Istaknuo je da u ovom trenutku sam objekt nije predviđen 
za društvenu namjenu, u smislu Knjižnice i čitaonice, ali stjecanjem vlasništva i samim ulaskom u 
projektiranje steći će se uvjeti da se takav projekt realizira a doći će se i u situaciju da će se moći 
povući sredstva iz nacionalnih ili europskih fondova. 
 
Vijećnik g. Momir Rajšić izrazio je mišljenje da je odluka o namjeni zgrade loša i osvrnuo se na 
povijest preseljenja Knjižnice iz zgrade u zgradu i koliko je utrošeno sredstava na adaptacije. Pitao 
je koliko će u konačnici koštati da se zgrada osposobi u svrhu zbog koju se kupuje te izrazio bojazan 
da će to biti veliki iznos, a ne mali kao što je rečeno. 
 
Pročelnik je odgovorio da je traženo mišljenje struke koja je rekla da se radi odličan posao osobito 
zato što je zgrada u dobrom stanju i spremna za adaptaciju  i da je to u financijsku smislu dobro 
rješenje. 
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Vijećnik je ponovio pitanje postoji li kakva projekcija budućih troškova u toj zgradi, s obzirom da 
se zna koja će biti namjena ili je to za sada još nepoznanica. 
 
Pročelnik je odgovorio kako projekcija nema i za sada je još nepoznanica. 
 
Vijećnik g. Dragutin Vagner je pitao ima li još stanara u stanu sa strane u prizemlju i ako ima, što 
će biti sa njima. 
 
Pročelnik je odgovorio kako nema saznanja o stanarima, ali da se od HZMO dobila informaciju da 
je nekretnina nema ikakvih tereta i opterećenja i da se može ući u projekte koji se žele bez ikakvih 
opterećenja. 
 
Vijećnica gđa Jasminka Molnar je ponovila stav da ni ona niti Klub vijećnika SDP-a nije protiv 
kupnje zgrade, da jesu za to da se ta zgrada kupi, obnovi i da joj se namjeni kvalitetna svrha, ali da 
trenutno ne smatraju  da je ta zgrada idealna za Knjižnicu i da će zbog toga prilikom glasanja biti 
suzdržani.  
 
Vijećnik g. Jure Nikšić je kao član Udruge umirovljenika Grada Kutine detaljno upoznao vijećnike 
sa stanjem zgrade, rasporedom prostorijama i mogućnostima koje ona pruža te  naglasio kako nema 
smisla raspravljati o prostoru prije nego što se vidi prijedlog projekta.  
 
Pročelnik je istaknuo kako se uz postojeći objekt kupuje i pripadajući zemljište od gotovo1000 
kvadrata što ostavlja velike mogućnosti za rješenja svih pitanja koje su vijećnici postavili. Ponovio 
je da objekt ima dobro arhitektonsko rješenje i tehnički je u dobrom stanju.. 
 
Vijećnica gđa Jasminka Molnar je ponovila prije izrečenu tvrdnju da bi bilo bolje da nova zgrada 
na Trgu ima i Knjižnicu, kako je bilo u prvotnom planu, i Pučko otvoreno učilište, učionice i 
upravne prostore, a da se sadašnja upravna zgrada Pučkog otvorenog učilišta ustupi na upravljanje 
Osnovnoj glazbenoj školi Borisa Papandopula i da bi to značilo da ne bi bilo dodatnih investicija 
ni što se tiče Osnovne glazbene škole niti Knjižnice.  
 
Vijećnik g. Momir Rajšić je ponovio svoju prethodnu tvrdnju kako misli da Grad zaslužuje puno 
bolji prostor za Knjižnicu od ovog namijenjenog. 
 
Vijećnica gđa Barbara Mihaljević se osvrnula na zbunjujuće informaciju da se zgrada kupuje  iz 
razloga da to bude Knjižnica i čitaonica, a onda se u par navrata kaže da to možda ipak ne bude te 
će zbog toga ostati suzdržana. Ponovila je da se ne protivi kupnji zgrade, ali ne za Knjižnicu, i da 
bi prije rasprave o tome trebali vidjeti idejni projekt, vidjeti je li realno očekivati ostvarenje svih 
potrebnih sadržaja od pristupa parkiralištu pa dalje, te vidjeti koliko će obnova koštati. 
 
Vijećnik g. Davor Malić je pitao koji su izvori prihoda, da li će se financirati iz tekućih sredstava 
ili iz kredita i koja su osnovna sredstva za adaptaciju. 
 
Pročelnik je odgovorio da se radi o  kupovini iz vlastitih sredstava, iz općih prihoda i da je to  
predviđeno u proračunu za 2023. godinu. Ponovio je da se Gradu, ako se situacija riješi do kraja 
godine i Grad postane vlasnik, otvara mogućnost projekt nominirati za financiranje iz europskih 
fondova, a kada se projekt i troškovnik pripremi gradski će vijećnici imati pravu informaciju koliko 
će zapravo adaptacija koštati. Naglasio je da je jedno pitanje adaptacija, a drugo opremanje. 
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S 11 glasova za, 1 protiv, 4 suzdržan donijeta je  

 
Odluka 

o kupnji poslovne zgrade u Ulici Dragutina Domjanića 3 u Kutini 
 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

Točka 10. 
Prijedlog zaključka o primanju na znanje Izvješća o zaključcima stručne analize 
zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja postupka izmjena i 
dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kutine za razdoblje 16.04.2020. – 31.08.2023. 
godine 
 
Pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo gđa Snježana Šlabek-Ohman  
detaljno je prezentirala i obrazložila Prijedlog zaključka o primanju na znanje Izvješća o 
zaključcima stručne analize zaprimljenih inicijativa u svrhu utvrđivanja osnovanosti pokretanja 
postupka izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kutine za razdoblje 16.04.2020. – 
31.08.2023. godine koji su vijećnici zaprimili u materijalima. 
  
Pročelnica je  između ostaloga naglasila da su inicijative za pokretanje postupka izrade izmjena i 
dopuna prostornog plana uređenja grada Kutine iznesene u tablici Stručna analiza zaprimljenih 
inicijativa za izmjene prostornog plana uređenja grada Kutine te su grafički prikazane na izvodima 
iz plana koje se nalaze u prilogu i sastavni su dio Izvješća.  
 
Vijećnica gđa Jasminka Molnar postavila je pitanje vezano za zahtjev broj 57 kojim Grad Kutina, 
Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništva i razvoj pokreće zahtjev za pretvorbom zemljišta u 
građevinsku zonu, i to niza čestica. Zanimalo ju je da li to Grad Kutina može pokrenuti obzirom 
da nije vlasnik svih tih čestica nego su to čestice u vlasništvu Republike Hrvatske, Plinacra, 
Petrokemije i drugih tvrtki. Zamolila je pojašnjenje rečenice koja stoji uz taj zahtjev 57 „može se 
razmotriti“ i rečenice koja slijedi. 
 
Pročelnica je odgovorila da nije planirala u okviru ove točke razgovarat o pojedinačnim inicijativa 
nego u okviru slijedeće točke,  Odluke o izradi VII. izmjena i dopuna prostornog plana s čime se 
vijećnica suglasila. Što se tiče legitimnosti Grada Kutine za postavljanje zahtjeva za izmjenu plana, 
odgovorila je da je princip takav da zahtjev za izmjenu plana može postaviti svatko, ali da ona kao 
pročelnica uvijek zahtijeva da svaka stranka dokaže pravni interes, makar to u zakonu ne piše i da 
se uvijek traži da se priloži vlasnički list. Međutim, kada se radi o zemljištu koje je u vlasništvu 
Republike Hrvatske, a poljoprivredno je zemljište, nastavila je pročelnica, onda slijedom odredbi 
Zakona o poljoprivrednom zemljištu, Grad ima pravni interes za postavljanje takvih zahtjeva jer se 
smatra da Grad ima viziju raspolaganja poljoprivrednim zemljištem na svojem području stoga se 
takvi zahtjevi uvažavaju. 
 
Vijećnica gđa Jasminka Molnar je imala dopunu pitanja i osvrnula se na niz pojedinačnih zahtjeva 
od privatnih osoba koje su tražile izmjenu članka 53. stavka 7. na način da se ne planira 
kogeneracijsko postrojenje i na obrazloženje gdje piše da se Prijedlogom IV. izmjena i dopuna 
Prostornog plana sisačko-moslavačke županije na predmetnoj lokaciji planira izgradnja građevine 
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županijskog značaja, elektrane na obnovljive izvore energije od 10 do 20 MW, s pripadajućim 
građevinama elektrana i kogeneracijsko postrojenje na gorivo iz otpada u Kutini. Zaključila je da 
je, slijedom navedenog, predmetni zahvat u nadležnosti Županije, tj izvan lokacije gradske razine 
i piše da se može razmotriti.  
 
Vijećnica je upitala znači li to da se svi pojedinačni zahtjevi koji su zaprimljeni prebacuju na 
županijsku razinu, odnosno da će oni razmatrati,  razgovarati o tome i odlučiti, jer ako je već 
napisano da je od županijskog interesa izgradnja kogeneracijskog postrojenja, onda nije slučajna 
sumnja i građanske inicijative i velikog broja građana u to da se ipak priprema spalionica u Kutini. 
Vijećnica se osvrnula i na niz čestica za koje je Grad Kutina zatražio da se pretvore u građevinsku 
zonu, a riječ je o česticama na južnom dijelu od industrijsko logističke zone, i zaključila da se 
zahtjeva proširenje te industrijsko logističke zone. Izrazila je skepsu prema dvije navedene točke 
imajući u vidu da je gradonačelnik u jednom trenutku rekao da građani mogu utjecati na gradsko 
zemljište,  na izgradnju infrastrukture i investicija na gradskom zemljištu, ali ako netko želi izgradit 
nešto na državnom vlasništvu ili privatnom vlasništvu u tom slučaju građani ne mogu utjecati na 
to da eventualna kogeneracijska postrojenja dođu na to područje. 
 
Kada je rađena stručna analiza, odgovorila je pročelnica, nije bilo saznanja što će i kako će biti. 
Osvrnula se na sutrašnju županijsku skupštinu i donošenje Prostorni plana SMŽ te naglasila da, 
kakva god odluka bude donesena, Grad Kutina  kod izrade svog Prostornog plana mora biti u skladu 
sa županijskim planom, i da se na Gradskom vijeću izmjene i dopune gradskog  Prostornog plana 
ne mogu donijeti bez prethodne suglasnost Županije. Zaključila je kakva god odluka bude donesena 
vezana za kogeneraciju, Grad Kutina će to morati planirati i prenijeti u svoj Prostorni plan te 
ponovila  da u trenutku  kad je rađena stručna analiza, ništa se konkretno nije moglo reći, osim da 
će se rješenje uskladiti sa županijskim planom, što smo po zakonu i dužni. 
 
Gradonačelnik se osvrnuo na dio izlaganja u kojem ga je vijećnica citirala i rekao da je govorio da 
se ne može utjecati u vezi lokacijske dozvole i da,  ako neka od stranka vadi lokacijsku dozvolu za 
određenu vrstu građenja na nekom zemljištu gdje čak i nije vlasnik, Grad kroz lokacijsku dozvolu 
njemu daje samo uvjete gradnje te buduće građevine i lokacijska dozvola nije akt o građenju. 
Istaknuo je da je građevinska dozvola nešto drugo i da se nikakva građevina ili postrojenje pa ni 
kogeneracijsko ne može izgraditi a da se ne dobije građevinska dozvola od Upravnog odjela  za 
prostorno uređenje i graditeljstvo i Gradskog vijeća. Gradonačelnik je ponovio kako nema bojazni 
da netko može napraviti postrojenje za proizvodnju energije iz otpada ili bilo kakvo drugo 
postrojenje bez suglasnosti Gradskog vijeća i da mu je za to potrebna građevinska dozvola radio to 
na državnom, privatnom ili drugom zemljištu. 
 
Vijećnica gđa Molnar je imala dopunu i pitala kako će Grad reagirati ako Skupština SMŽ sutra 
donese navedene izmjene i usvoji plan u kojem su elektrane na obnovljive izvore energije od 10 
do 20 MW megavata, koje uključuju kogeneracijsko postrojenja od županijskog značaja. Kako će  
Grad Kutina ne izdati građevinsku dozvolu  ako je to od županijskog značaja i Županija je tako 
izglasala. 
 
Gradonačelnik je odgovorio da SMŽ ne može u Gradu Kutini raditi što hoće i graditi bez znanja ili 
suglasnosti jedinice lokalne samouprave jer Grad daje uvjete gradnje, uvjete za priključak na 
energente i na komunalnu infrastrukturu, sve je to u gradskoj nadležnosti.  
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Pročelnica je objasnila kako je zahtjev Grada Kutine prema SMŽ išao u smislu da se u gradskoj  IL 
zoni, koja ima impozantnu veličinu, osigura mogućnost gradnje jednog energetskog postrojenja 
koje ne mora biti kogeneracijsko postrojenje ili spalionica, a ukoliko će poslovna zona takve 
veličine zahtijevati dodatnu energiju, plan daje mogućnost da se određena elektrana izgradi ako će 
za to ikada postojat investitor, da se to ne mora konzumirat, ali da je to nešto što stoji kao 
mogućnost gradskog odnosno županijskog plana. 
 
Vijećnica gđa Molnar je izrazila skepsu prema odgovoru i osvrnula se na predmet prodaje zemljišta 
od 680 000 m² u IL zoni koji će vjerojatno kupiti tvrtka Accolade. Spomenula je da se je zahtijevalo 
i inzistiralo da se u sporazumu i ugovoru uvrsti dio da u IL zonu ne može doći nikakvo 
kogeneracijsko postrojenje, a da se sada govori drugo. 
 
Pročelnica je ponovila da je tako planirano ako ikad bude potrebe, ali ako tvrki Accolade  neće 
trebati, to će ostati mrtvo slovo na papiru. 
 
Gradonačelnik je naglasio da se tehnološki procesi razvijaju i u ekološkom smislu i u svim drugim 
aspektima i da ne znači da takvo postrojenje neće biti nužno i prihvatljivo za ovu sredinu i da ga 
neće graditi netko u budućnosti, ali da ga sadašnja gradska vlast neće graditi. Ponovio je kako se 
je u ugovor s tvrtkom Accolade stavilo ograničenje da takvog nešto ne mogu raditi za vrijeme 
sadašnje gradske vlasti. Gradonačelnik je na kraju istaknuo da plan proširenja IL zone prema 
autocesti neće biti realiziran u narednih 5 godina i da je to postepeni plan za razvoj industrijske 
zone u budućnosti Grada,  stoga je stavljen u prostorni plan jer omogućuje izradu daljnje prostorno-
planske dokumentacije da se napravi plan za širenja obuhvata industrijske zone . 
 
Predsjednik Gradskog vijeća, g. Nebojša Čović, konstatirao je da se o ovom Izvješću ne glasa već 
se ono prima na znanje. 
 
 

Točka 11. 
Prijedlog odluke o izradi VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kutine 
 
Pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i  graditeljstvo detaljno je obrazložila Prijedlog 
odluke o izradi VII. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kutine, pravni temelj za 
donošenje Odluke, ocjenu stanja i osnovna pitanja koja se uređuju. Istaknula je da je Prostorni plan 
uređenja Grada Kutine donesen  u travnju 2004. godine te je do sada provedeno šest izmjena i 
dopuna i da je izrada izmjena i dopuna plana rezultat kontinuiranog procesa planiranja koji se 
temelji na praćenju i ocjenjivanju stanja u prostoru, te prilagođavanja odredbi za provođenje i 
grafičkog dijela plana. Objasnila je da je Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo, 
uzimajući u obzir stanje u prostoru i pristigle inicijative za izmjenu plana, ocijenio da je potrebno 
pristupiti VII. Izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Kutine, da su putem 
mrežne stranice građani pozvani da dostave svoje zahtjeve za izmjenu plana i da su dostavljeni 
zahtjevi, prijedlozi i primjedbe bili  temelj za izradu ciljeva i programskih polazišta plana te su 
sastavni dio Odluke o izradi. Osvrnula se na izrađeno Izvješće o zaključcima stručne analize 
zaprimljenih zahtjeva za izradu izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kutine 
zaprimljenih u razdoblju od 16. travnja 2020. do 31. kolovoza 2023. godine u svrhu utvrđivanja 
osnovanosti pokretanja postupka izmjena i dopuna prostornog plana. Pročelnica je izvijestila da je 
u analiziranom razdoblju zaprimljeno  118 pojedinačnih zahtjeva za izradu izmjena i dopuna plana 
a budući da dio navedenih inicijativa sadrži više različitih posebnih zahtjeva, može se govoriti o 



30 
 

197 zahtjevu za izmjenom plana, uz napomenu da navedeno uključuje i cijeli niz ponovljenih, 
potpuno jednakih zahtjeva. Nastavila je kako se značajan udio zahtjeva (njih približno 30%) odnosi 
na razne vidove proširenja građevinskog područja naselja, ali i izdvojenih građevinskih područja 
izvan naselja gospodarske namjene, a da se po učestalosti izdvajaju zahtjevi za planiranje sunčanih 
elektrana (može se razmotriti 7 zahtjeva) te zahtjevi za uvođenje ograničenja sadržaja unutar ILZ 
Kutina u odnosu na važeći plan (može se razmotriti 50 zahtjeva). 
Pročelnica je odgovorila na pitanje vijećnice gđe Jasminke Molnar postavljeno u prethodnoj točki,  
a radi se o zahtjevu Grada Kutine, Upravnog odjela za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj , kojim 
se traži proširenje građevinskog područja gospodarske zone na katastarskoj čestice u K.O. Husain. 
Pročelnica je objasnila kako ovdje postoji izdvojeno građevinsko područje određeno prostornim 
planom kao prostornu cjelinu izvan građevinskog područja naselja planiranu za gospodarsku 
namjenu, kako je to određeno člankom 3. stavkom 1. postavkom 11. Zakona o prostornom 
uređenju. Istaknula je da je u stručnoj analizi zaključeno da se prijedlog može razmotriti te se 
sukladno Zakonu o prostornom uređenju, ako budu ispunjeni uvjeti, može izvršiti relokacija dijela 
površina izdvojenog građevinskog područja izvan naselja gospodarske namjene s druge lokacije za 
koju se utvrdi da nije perspektivna, znači zemljište u vlasništvu Grada Kutine, Republike Hrvatske 
i tvrtke Plinacro. Pročelnica je napomenula  da je ovo područje opterećeno brojnim ograničenjima 
u korištenju jer njime prolaze 2 velika dalekovoda, to su 110  i 220 kilovoltni dalekovodi, zatim 
tuda prolazi magistralni plinovod Plinacra, a područje je obuhvaćeno i zaštitnim koridorom 
Hrvatskih autocesta. Osim toga, što se tiče zaštićenih dijelova prirode, naglasila je pročelnica, ona 
se nalaze u obuhvatu nacionalne ekološke mreže. Izvijestila je da je u članku 6. Odluke o izradi 
plana kao strateški dokument za izradu plana utvrđena Strategija zelene urbane obnove koja je 
nedavno usvojena, a u članku 8. Hrvatske šume su navedene kao javno pravno tijelo koje će dati 
svoje podatke i zahtjeve za izradu plana. Osvrnula se je i na ograničenja u tom području koja se  
odnose i na Prostorni plan Sisačko-moslavačke županije prema kojem se u prostornim planovima 
gradova i općinama ne mogu prikazivati izdvojena građevinska područja izvan naselja, ukoliko su 
ona veća od 25 ha. Istaknula je da je Gradu Kutini ovo područje vrlo važno jer 1 kvadrat u tom 
dijelu sigurno odgovara 10 kvadrata površine poslovnih zona u nekim drugim dijelovima Grada 
Kutine. Zaključila je, budući da je Grad Kutina već sada postigao maksimalnu dopuštenu površinu 
tih poslovnih zona, ukoliko se pokaže da tamo postoje površine koje se nalaze izvan koridora i koje 
nisu opterećene nekim drugim režimima, Grad će se morati odreći nekih površina koje su sada u 
poslovnim zonama na uštrb ovih površina koje se nalaze u blizini IL zone. Pročelnica je naglasila 
da se ovdje zapravo rješavaju problemi, ne za danas i sutra, nego za možda 10, 20 godina u 
budućnosti, ali ako se sada nešto počne rješavati, doći će se do rješenja i to će bit značajno za našu 
IL zonu. 
 
Rasprave nije bilo. 
 
S 11 glasova za, 0 protiv, 4 suzdržan donijeta je  

 
Odluka 

o izradi VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Kutine 
 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
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Točka 12. 
Prijedlog odluke o izradi XI. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Kutine 
 
Pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo prezentirala je Prijedlog odluke o 
izradi XI. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Kutine i obrazložila pravni 
temelj za donošenje Odluke te ocjenu stanja i osnovna pitanja koja se uređuju. Istaknula je da je 
zaprimljeno je 13 inicijativa za izmjenu i dopunu Generalnog urbanističkog plana Kutine, da su 
zahtjevi  podneseni od strane fizičkih i pravnih osoba, a odnose se na promjenu značaja istražnog 
koridora prometnice iz državne u županijsku, proširenje građevinskog područja naselja, promjenu 
namjene postojećeg građevinskog područja i promjenu načina gradnje.  
 
Gradonačelnik je dopunio obrazloženje i rekao da se Prostorni plan mijenja isključivo ili u najvećoj 
mjeri zbog inicijative pojedinih poduzetnika i sugrađana za neke njihove investicije kako bi im se 
stvorili uvjeti za daljnje aktivnosti i da je to doprinos ili pomoć Grada razvoju gospodarstva.   
Gradonačelnik je pozvao građane da prate informacije na gradskoj mrežnoj stranici i u medijima 
kako bi bili informirani o svakoj promjeni prostorno-planskoj dokumentaciji. 
 
Vijećnica gđa Jasminka Molnar osvrnula se na zahtjev Moslavine d.o.o. za prenamjenom zemljišta, 
odnosno građevine preko puta groblja. Zanimalo ju je, budući da se radi o gradskoj tvrtki, da li bi 
vijećnici trebali biti informirani o tome što navedena tvrtka želi.  
 
Gradonačelnik je pojasnio da je vlasnik spomenute građevine i zemljišta pored Župnog dvora 
Moslavina d.o.o. i da je knjigovodstvena vrijednost tog objekta bila dosta visoka i nije se moglo 
po toj cijeni prodati. Nadalje,  da je bilo nekoliko pokušaja prodaje, da je zatražena procjena 
vrijednosti putem sudskih vještaka kako bi se dobila prava tržišna vrijednost. Da bi Moslavina 
d.o.o. mogla staviti na prodaju navedeni objekt i zemljište, naglasio je gradonačelnik, morala se 
promijeniti i namjena zato što je sada bilo ograničeno na jednu namjenu, pretežito poslovnu, a da 
će se sada pretvoriti još i u društvenu i onaj tko bude kupio taj objekt, može tu raditi još i neku 
drugu vrstu djelatnosti.  
 
Jednoglasno s 15 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je  

 
Odluka 

o izradi XI. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Kutine 
 

Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 
 
 

Točka 13. 
Prijedlog odluke o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika 
Grada Kutine koji svoju dužnost obavljaju profesionalno 
 
Budući da su vijećnici u materijalima dobili detaljno obrazloženje Prijedlog odluke o plaći i drugim 
pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Kutine koji svoju dužnost obavljaju 
profesionalno, pročelnica Službe za opće poslove navela je samo najosnovnije podatke. Objasnila 
je da je plaća gradonačelnika, kao i zamjenika, odnosno općenito dužnosnika što se tiče lokalne 
samouprave, uređena Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i tim 
su zakonom postavljena i ograničenja u visini plaća dužnosnika odnosno gradonačelnika. Izvijestila 
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je da je člankom 4. određeno da plaća gradonačelnika u jedinicama lokalne samouprave koji imaju 
više od 10 000 stanovnika, bez uvećanja za radni staž, ne smije biti određena u iznosu većem od 
umnoška koeficijenta 5,27, i osnovice za izračun plaće državnih dužnosnika. Objasnila je da je do 
sada bila situacija da je plaća gradonačelnika bila vezana za osnovicu koja je bila određena za 
izračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Kutine, i s obzirom na da se ta 
osnovica uređuje kolektivnim ugovorom, ta se osnovica  mijenjala sa svakim pregovorima,  rasla 
je i došlo se do toga da se gradonačelniku plaća koju bi trebao imati s obzirom na koeficijent nikada 
nije isplaćivala jer se došlo do tog zakonskog maksimuma. Naglasila je da se plaća gradonačelnik, 
zbog zakonskih ograničenja, isplaćivala u manjem iznosu, a s obzirom da je ponovno došlo do 
mijenjanja osnovice, odnosno kompletnog načina izračuna plaća, procijenjeno je da je najbolje 
donijeti novu odluku u koju bi se stavio taj zakonski limit, maksimalni koeficijent 5,27 i osnovica 
državnih dužnosnika. Pročelnica je izvijestila da se mijenja i koeficijent za zamjenika na 4,11, što 
je oko 77% plaće gradonačelnika i da je ovdje riječ o dužnosnicima koji svoju dužnost obavljaju 
profesionalno. 
Dodala je kako se ovom Odlukom još utvrđuje pravo dužnosnika na osiguranje za slučaj ozljede 
na radu, putno osiguranje za službena putovanja, pomoći u slučaju smrti užeg člana obitelji te pravo 
na novčanu naknadu za troškove prehrane koja bi išla mjesečno, da su to neka prava na koje 
dužnosnici imaju pravo, a koja su utvrđena uputama Ministarstva uprave, kao i smjernicama 
Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa. 
 
Vijećnica gđa Jasminka Molnar nije se složila s time da gradonačelnikova plaća bude u 
maksimalnom iznosu jer je smatrala da to nije u redu u odnosu na pomoćnike u nastavi čija su 
primanja niža od prosjeka Republike Hrvatske. Zamolila je da joj se kaže kolika je plaća 
gradonačelnika u neto iznosu. 
 
Pročelnica gđa Martina Vazdar je odgovorila da se ovdje ne povećava plaća gradonačelnika i da se 
Odluka već mijenjala 2020. godine i smanjivao koeficijent kako bi bili u zakonskom limitu. 
Objasnila je da se u zadnje tri godine mijenjala osnovica, ali da se plaća gradonačelnika uopće ne 
povećava,  upravo zbog toga što je Zakonom o plaćama to limitirano. Naglasila kako to  povlači za 
sobom i neka druga pitanja jer to ograničava općenito rast plaća u lokalnoj samoupravi. Pročelnica 
je odgovorila kako je  plaća gradonačelnika u bruto iznosu  2720 eura. 
 
S 11 glasova za, 4 protiv, 0 suzdržan donijeta je  

 
Odluka 

o plaći i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Kutine koji 
svoju dužnost obavljaju profesionalno 

 
Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 

Točka 14. 
Prijedlog odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim 
tijelima Grada Kutine 
 
Pročelnica Službe za opće poslove gđa. Martina Vazdar obrazložila je Prijedlog odluke o 
koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Kutine i 
napomenula da je ono nastavak obrazloženja iz prethodne točke. Objasnila je da je dogovorom 
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sindikata i Grada Kutine kao poslodavca predloženo da osnovica za izračun plaće bude izjednačena 
s onom koja se primjenjuje za državne službenike kako bi se mogle uspoređivati vrijednost plaća i 
kako bi imali sliku gdje stoji lokalna samouprava u odnosu na državnu. S obzirom da je to znatno 
povećanje osnovice, objasnila je pročelnica, bilo je nužno korigirati koeficijente, odnosno smanjiti 
ih. Pročelnica je naglasila da je, s obzirom na sve okolnosti porasta životnih troškova, kao i situacije 
da je Grad  tijekom ove godine bio suočeni s odlaskom visoko kvalificiranog kadra,  te isto tako 
rad u lokalnoj samoupravi nije više tako poželjno mjesta za rad, odnosno Grad nije  tako poželjni 
poslodavac, predloženo uvećanje koeficijenata je u prosjeku 5 % za najviša radna mjesta, odnosno 
visoka stručna sprema i viša, dok bi srednjoj stručnoj spremi koeficijent bio nešto viši,  u prosjeku 
17 %  u bruto iznosu. Zaključila je kako će  povećanje plaća iznositi otprilike 115 eura bruto. 
 
Vijećnicu gđa Jasminku Molnar je zanimalo koliki bi to bio neto iznos povećanja. 
 
Pročelnica je odgovorila da u ovom trenutku ima samo bruto iznos povećanja i ponovila da je bruto 
povećanja za visoku i višu u prosjeku 5 %, a za namještenike i za srednju stručno spremu nešto 
malo više.  
 
Gradonačelnik je podsjetio na najavljeno povećanje plaća državnim službenicima i namještenicima 
za travanj 2024. godine te da će po najavama plaće u lokalnoj samoupravi biti niže od državnih. 
Naglasio je da ove izmjene omogućuju Gradu usporedbu s državnim službenicima i 
namještenicima. Naveo je kako unatoč ovoj novoj Odluci očekuje i dalje određeno nezadovoljstvo 
jer će se morati naći način kako pratiti plaće u državnoj upravi. Zaključio je da će se iza 1. travnja 
2024. godine vidjeti  kakve će biti naše mogućnosti da se prati porast plaća u državnim službama 
s obzirom na proračunske prihode Grada Kutine. 
 
S 11 glasova za, 0 protiv, 4 suzdržan donijeta je  

 
Odluka 

o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u  
upravnim tijelima Grada Kutine 

 
Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 

Točka 15. 
Prijedlog plana rada Gradskog vijeća za 2024. godinu 
 
Potpredsjednik Gradskog vijeća g. Ivica Glibo uvodno je obrazložio Prijedlog plana rada Gradskog 
vijeća za 2024. godinu i rekao da je cilj Plana rasporediti aktivnosti Gradskog vijeća tijekom godine 
te osigurati pravovremenu pripremu dokumenata od ovlaštenih predlagatelja.  
 
Napomenuo je da su u  prijedlogu Plana navedeni akti i izvješća koje Gradsko vijeće planira 
razmatrati na svojim sjednicama u 2024. godini s utvrđenim vremenskim rokovima  da je Prijedlog 
plana pripremljen  na temelju prijedloga gradonačelnika i pročelnika upravnih tijela Grada Kutine. 
 
Rasprave nije bilo. 

 
Jednoglasno s 14 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je  
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Plan rada Gradskog vijeća za 2024. godinu 

 
Plan je priložen zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 

Točka 16. 
Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih 
u Gradskom vijeću Grada Kutine za 2024. godinu 
 
Pročelnica Službe za opće poslove gđa Martina Vazdar prezentirala je Prijedlog odluke o 
raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću Grada 
Kutine za 2024. godinu. Naglasila je da je pravna osnova za donošenje navedene odluke propisana  
Zakonom o  financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referendumu kojom je propisan 
minimum financijskih sredstava koje jedinice lokalne (područne) samouprave moraju osigurati za 
rad političkih stranaka zastupljenih u Gradskom vijeću. Prijedlogom ove odluke raspoređuju se 
sredstva u godišnjem iznosu od 529 eura za svakog člana te dodatnih 10 posto za člana 
podzastupljenog spola.  
 
Rasprave nije bilo. 
 
Jednoglasno s 15 glasova za, 0 protiv, 0 suzdržan donijeta je  

 
Odluka 

o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u  
Gradskom vijeću Grada Kutine za 2024. godinu 

 
Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
Točka 17. 

Prijedlog odluke o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika 
nacionalnih manjina Grada Kutine za 2024. godinu  
 
Pročelnica Službe za opće poslove gđa Martina Vazdar obrazložila je Prijedlog odluke o načinu 
financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalnih manjina Grada Kutine za 2024. 
godinu i rekla kako se ona donosi na temelju Ustavnog zakona o pravima nacionalnih manjina i na 
temelju  Statuta Grada Kutine te da je  ustavnim zakonom određeno  da jedinice lokalne 
samouprave u svojim proračunima osiguravaju sredstva za materijalne rashode, odnosno rashode 
poslovanja vijeća nacionalnih manjina, s time da one mogu, naravno, financirati i aktivnosti koje 
su predviđene programima nacionalnih manjina. 
Podsjetila je kako Grad Kutina financira vijeća nacionalnih manjina od prvih izbora 2003. godine, 
pa tako nastavlja i sada i da su  izbori za vijeća nacionalnih manjina održani su ove godine u lipnju 
i da Grad ima 3 vijeća nacionalnih manjina, s time da više nema niti jednog predstavnika tako da 
se i ova odluka zove Odluka o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina. Objasnila je da se 
izdvajaju sredstva u iznosu od 600,00 eura za  administrativne troškove te sredstva u iznosu  
1.980,00 eura  za aktivnosti po programima što znači da je  svakom vijeću  predviđeno 200,00 eura 
za rashode poslovanja, odnosno materijalne rashode te 660,00 eura  za aktivnosti po programima. 
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Rasprave nije bilo. 
 
S 14 glasova za, 0 protiv, 1 suzdržan donijeta je  

 
Odluka 

o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i predstavnika nacionalnih manjina 
Grada Kutine za 2024. godinu 

 
Odluka je priložena zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 
 
 
Zapisnik sastavila                      Tajnica Gradskog vijeća                     Predsjednik Gradskog vijeća 
 Bernarda Grdić                                 Martina Vazdar                              Nebojša Čović, mag.oec. 
 


